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POZVÁNKA
na zasedání

Zastupitelstva města Oder,
které se uskuteční

ve středu 20. 3. 2024
v 15:00 hod.

ve velkém sále MěÚ Odry.
Program zasedání

a podklady k jednání
zastupitelstva jsou

zveřejněny na webu
města Oder.
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Úřední dny senátorky Jitky Seitlové
Místopředsedkyně Senátu PČR paní Jitka Seitlová má své úřední dny v Od-
rách zpravidla  první pondělí v měsíci, v čase od 9 do 11 hodin. Kancelář 
se nachází v 1. patře budovy bývalé pošty v Radniční ulici 93/12. Nejbližší 
termíny úředních dnů připadají na 4. března, 8. dubna a 6. května. 
Schůzku si domluvte předem na telefonu 736 491 225 nebo 
na e-mailu asistentka@seitlova.cz
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Ze zasedaní rady a zastupitelstva města
Zastupitelstvo města Oder se napo-

sledy sešlo na svém 11.  zasedání ve 
středu 31. ledna, 33. schůze Rady měs-
ta Oder proběhla ve čtvrtek 15. února. 
Níže přinášíme souhrn závěrů z jedná-
ní, úplné znění usnesení ze schůzí rady 
a zasedání zastupitelstva města jsou 
k dispozici na sekretariátu starosty měs-
ta nebo na  webových stránkách www.
odry.cz.

Zastupitelé rozhodli o pořízení změ-
ny územního plánu, který podala obec 
Jakubčovice nad Odrou. Obsahem na-
vrhované změny je prověření vedení 
objízdné trasy eliminující průjezd ná-
kladních vozidel obcí. 

Zastupitelé schválili mimo jiné:
•	 pátý upravený rozpočet města 

za rok 2023;
•	 Program regenerace Městské 

památkové zóny Odry, aktualizace 
pro léta 2024 – 2028;

•	 podání žádosti o poskytnutí 
dotace z  Národního programu pod-

pory cestovního ruchu v  regionech 
vyhlášené Ministerstvem pro místní 
rozvoj na projekt „Ó Odra – nová ex-
pozice v  Odrách“, v  max. výši 50 % 
uznatelných nákladů.  (Za předpokla-
du, že město na tento projekt finanční 
prostředky získá, souhlasili zastupitelé 
s realizací a financováním projektu.);

•	 přijetí dotace z  Operační-
ho programu Jan Amos Komenský 
na projekt „Místní akční plán vzdělává-
ní v ORP Odry IV.“;

•	 přijetí dotace z  Programu Ži-
votní prostředí 2021-2027 vyhlášené-
ho Ministerstvem životního prostředí 
na projekt „Rekonstrukce gastro vyba-
vení v ZŠ Pohořská Odry“;

•	 vrácení dotační podpory 
z prostředků Státního fondu životního 
prostředí ČR na projekt „Projektová 
příprava stavby: Protipovodňová opat-
ření na Zlatém potoku.“

Zastupitelé vzali na vědomí mimo jiné:
•	 odmítnuté návrhy na pořízení 

změny územního plánu;

•	 zápis a usnesení z  jednání 
finančního výboru konaného 22. 1. 
2024 a zprávu o činnosti finančního 
výboru za rok 2023;

•	 zprávy o činnosti osadních vý-
borů zřízených Zastupitelstvem města 
Odry za rok 2023;

•	 zápis z jednání kontrolního vý-
boru Mikroregionu Odersko konaného 
24. 11. 2023;

•	 zápis z  jednání kontrolního 
výboru o provedené kontrole plnění 
usnesení Zastupitelstva města a Rady 
města Odry za období od 1. 7. 2023 
do 31. 12. 2023 s výsledkem „bez zá-
vad“ a zprávu o činnosti kontrolního 
výboru za rok 2023. Současně zastupi-
telé zvolili novou předsedkyni kontrol-
ního výboru paní Mgr. Terezu Volnou 
a nového člena výboru pana Ing. Petra 
Elknera. Zastupitelé pověřili kontrol-
ní výbor provedením prohlídky areálu 
městského koupaliště v Odrách s ohle-
dem na technický stav koupaliště a se-
známení se s  plánem modernizace, 

Noví zastupitelé 
Na 11. zasedání Zastupitelstva města Oder složili slib noví zastupitelé, Alena Šustková a Oldřich Šindler. Paní Ale-

na Šustková nastoupila na uvolněný mandát po Jaromíru Kaspříkovi (S  důvěrou pro Odry) a v Zastupitelstvu města 
Oder usedla poprvé. Paní Šustková věnovala celý profesní život práci učitelky v mateřské škole. S městem ji desítky let 
pojí aktivní práce ve Sboru pro občanské záležitosti, v současné době je jeho předsedkyní. Agronom Oldřich Šindler byl 
zastupitelem města ve volebním období 2014 - 2018. Nyní zaujal uvolněný mandát po Vítězslavu Korytáři (KDU-ČSL), 
který na mandát rezignoval letos v lednu. 
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provozem, poskytovanými službami 
a  zázemím koupaliště. Dále zastupi-
telé pověřili kontrolní výbor kontrolou 
ekonomické bilance „budovy“ obchod-
ního domu za rok 2023;

•	 podání žádosti o dotaci z roz-
počtu Moravskoslezského kraje v rám-
ci programu „Podpora turistických 
informačních center v  MSK v  roce 
2024“ na projekt „Zkvalitnění poskyto-
vaných služeb TIC Odry 2024“;

•	 podání žádosti o dotaci z roz-
počtu Moravskoslezského kraje v rám-
ci programu Podpora technických 
atraktivit v MSK v roce 2024 ba projekt 
„Flascharův důl 2024 – zatraktivnění 
a dovybavení“.

Radní města Oder schválili mimo jiné:
•	 uzavření smlouvy o poskytnu-

tí podpory ze Státního fondu životního 
prostředí ČR na akci „MŠ Sokolovská 
– zahrada v přírodním stylu“;

•	 podání žádosti o finanční pod-
poru z  prostředků Národního plánu 
obnovy, 2. výzvy Zavedení nového sta-
vebního zákona do praxe „IT vybavení 
pro stavební úřady“, vyhlášené Minis-
terstvem pro místní rozvoj ČR;

•	 uzavření smlouvy o zpro-
středkování benefitů za rok 2024 (Dar 
Passy, Flexi Passy pro zaměstnance 
MěÚ Odry) s firmou Pluxee Česká re-
publika a. s. (dříve Sodexo Pass Čes-
ká republika a. s.);

•	 uzavření servisní smlouvy 
o  poskytování služeb a o podpoře 
produktivního provozu aplikace „Kon-
siliář“ a elektronického hlasovacího 
systému „Pabliko“ se společností HD 
MEDIA s. r. o.;

•	 uzavření smlouvy o poskyto-
vání služby WebCall se společností 
Kadlec-elektronika, s.r.o.;

•	 uzavření servisní smlouvy 
k HW a SW elektronické úřední desce 
se společností Ki-Wi Digital s.r.o.;

•	 uzavření smlouvy o servisu, 
údržbě a rozvoji aplikačního softwaru 
DERIK se společností Ing. Jan Štindl;

•	 poskytnutí dotace ve výši 
35 000 Kč na zajištění sociální služby 
„Rút Nový Jičín – sociální rehabilitace“ 
pro rok 2024 poskytovateli Slezské 
Diakonii;

•	 poskytnutí účelové neinvestič-
ní dotace ve výši 220.000 Kč na úhra-
du nákladů spojených s  celoročním 

provozem objektu „Katovny“ č. p. 83 
v  Odrách v  roce 2024 Muzejnímu 
spolku Rolleder-odry, o.p.s. 
Neinvestiční dotace je účelově určená 
na opravy do výše 20 tis. Kč, úhradu 
mzdových nákladů průvodců, nákladů 
na energie a na spotřební materiál;

•	 poskytnutí účelových nein-
vestičních dotací na podporu projektů 
v rámci 1. kola „Programu města Oder 
na podporu oblastí kultury, sportu, so-
ciálních věcí, volného času a veřejně 
prospěšných akcí pro rok 2024“;

•	 uzavření dodatku č. 33 
ke  Smlouvě o zneškodňování komu-
nálních odpadů ve městě Odry se 
společností AVE CZ odpadové hos-
podářství s.r.o., kterým se mění ceny 
za  likvidaci komunálních odpadů 
v Odrách od 1. 1. 2024;

•	 přijetí nadačního příspěvku 
v hodnotě 38 085,25 Kč poskytnutého 
v naturální formě jako krmivo pro psy, 
doplňky stravy a pomůcky od Nadační-
ho fondu PES V NOUZI pro Záchytnou 
stanici v Odrách – Loučkách;

•	 přímé zadání veřejných zaká-
zek a uzavření smluv o dílo na zpraco-
vání projektové dokumentace ve stupni 
pro stavební povolení a pro realizaci 
staveb: „Regenerace BD – Sídliště Pod 
lesem 666, 667“,  - Sídliště Pod lesem 
831/15, - Sídliště Pod lesem 831/16“, 
včetně výkonu autorského dozoru se 
zhotovitelem Stavby Byrtus s.r.o.;

•	 uzavření dodatku č. 1 
ke smlouvě o odvádění odpadních vod 
budovy č.p. 670, č.p. 695 a č.p. 1105 
v  Odrách se společností Semperflex 
Optimit s.r.o., který upravuje termín 
odečtu stavu měřidla a fakturace; 

•	 spolupráci města Odry se 
Spolkem pro přijatelný život kolem dál-
nic v Moravskoslezském kraji.

Radní města Oder vzali na vědomí 
mimo jiné:

•	 koncepci rozvoje Mateřské 
školy Čtyřlístek Odry, na období 2024 
– 2029 vypracovanou Mgr. Kateřinou 
Žůrkovou, ředitelkou organizace;

•	 termín a místo zápisu k  po-
vinné školní docházce pro školní rok 
2024/2025 v  Základní škole Odry, 
Komenského 6,  a v  Základní škole 
Odry, Pohořská 8, který se bude konat 
v  obou školách dne 23. dubna 2024, 
dále radní souhlasili s termínem a mís-

tem zápisu k předškolnímu vzdělávání 
pro školní rok 2024/2025 v  Mateřské 
škole Čtyřlístek Odry, který se bude 
konat ve dnech 2. a 3. května 2024 na 
všech pracovištích MŠ;

•	 informace jednatele Oderské 
městské společnosti, s.r.o. o úhradě 
mimořádné splátky ve výši 394.000 Kč 
na splácení peněžité zápůjčky poskyt-
nuté městem Odry v roce 2022.

Radní města Oder souhlasili s  při-
jetím sponzorského daru Středis-
kem volného času Odry, p.o. ve výši 
50 000,- Kč od poskytovatele Komerč-
ní banka, a.s., účelově učeného na 
podporu tanečních kroužkům (pozn. 
red. Jedná se o dar výherců taneční 
soutěže Stardance Evy Adamczykové 
a Jakuba Mazůcha.).

Radní uložili mimo jiné:
•	 zahájit zadávací řízení na za-

dání veřejné zakázky malého rozsa-
hu s  názvem „Řešení vlhkosti spodní 
stavby, MŠ Odry – Loučky“;

•	 zahájit zadávací řízení na za-
dání veřejné zakázky malého rozsahu 
s  názvem „ZŠ Komenského, Odry – 
výměna svítidel za LED – 2. část“;

•	 zahájit zadávací řízení na zadá-
ní veřejné zakázky malého rozsahu s ná-
zvem „Oprava chodníku ul. Polní, Odry“.

Mgr. Lucie Kaspříková
Odbor kultury a školství MěÚ Odry
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Odry mají novou úpravnu vody 
Díky investici 30 milionů ko‑
run byla vybudována nová 
úpravna vody s  novým vr‑
tem, která umožní další rozvoj 
města a  napojování nových 
odběratelů. Úpravna se na‑
chází v  areálu továrny Matei‑
ciuc, a. s., v ulici Ke koupališti. 
První litry pitné vody z  nové 
úpravny přitekly do oder‑
ských domácností 13. února 
2024.

Po ukončení stavebních prací a  in-
stalaci potřebné technologie do nové 
úpravny vody úspěšně proběhly dvě 
etapy komplexních zkoušek. Ty ověřily 
spolehlivý a bezvadný chod všech za-
řízení a technologií tak, aby mohla být 
kvalitní pitná voda dodávána do vodo-
vodní sítě. „Během první etapy kom-
plexních zkoušek, kdy byl v  provozu 
vždy jen jeden ze dvou instalovaných 
filtrů, jsme ověřili bezproblémový chod 
všech technologických celků úprav-
ny při výrobě čtyři litry pitné vody 
za  sekundu. Provedli jsme laborator-
ní rozbory vyrobené pitné vody, které 
prokázaly, že úpravárenský proces 
probíhá odpovídajícím způsobem. Ná-
sledně jsme 7. února odstartovali dru-
hou etapu komplexních zkoušek. Díky 
tomu, že proběhly úspěšně, mohla 

začít distribuce pitné vody obyvatelům 
Oder,“ říká ředitel Ostravského oblast-
ního vodovodu Jiří Komínek.

Komplexní modernizace úpravny 
vody byla zahájena v roce 2022. Díky 
ní je možné do systému zásobování 
pitnou vodou zapojit další vrt, který se 
nachází v areálu úpravny. Ten předtím 

nebylo z důvodu vyššího obsahu žele-
za a manganu ve vodě možné využí-
vat bez úpravy jako zdroj pitné vody. 
SmVaK Ostrava úpravnu vody v  roce 
2018 odkoupily od města, objekt byl 
dlouhodobě mimo provoz a  nesloužil 
svému účelu. Po komplexní moderni-
zaci stavební části a výměně techno-
logie pro úpravu surové vody na vodu 
pitnou je možné ji nyní využít pro po-
třeby lidí v Odrách. Kapacita úpravny 
je s ohledem na kapacitu vrtu až osm 
litrů za sekundu.

„Odry jsou největším městem v pů-
sobnosti SmVaK Ostrava, které není 
napojeno na páteřní systém výroby 
a  distribuce pitné vody pro Morav-
skoslezský kraj – Ostravský oblastní 
vodovod. Zásobování je zajišťováno 
z podzemních zdrojů – vrtů – ve měs-
tě a okolí. Jejich vydatnost nebyla do-
statečná pro další rozvoj a napojování 
nových odběratelů v souvislosti s plá-
novanou výstavbou v  lokalitě. Inves-
tice SmVaK Ostrava do systému vrtů 
a  aktuálně do úpravny vody, stejně 
jako vybudování dalšího vrtu tuto situ-
aci změnila a otevřela cestu pro bez-
problémový rozvoj města z  hlediska 
zajištění spolehlivého a dostatečného 
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zásobování pitnou vodou vysoké kva-
lity,“ říká generální ředitel SmVaK Ost-
rava Anatol Pšenička.

Zásobování pitnou vodou
Spotřeba pitné vody ve městě dlou-

hodobě dosahovala limitních možností 
provozovaných zdrojů podzemní vody. 
Proto byl společností SmVaK Ostra-
va před několika lety vybudován nový 
vrt, značený jako HV-2, který slouží 
jako postupná náhrada jednoho ze 
stávajících vrtů s  postupně klesají-

cí vydatností. Další vrt v  lokalitě pod 
označením OVhS-1 byl v  roce 2021 
sanován a  převystrojen na plastovou 
výpažnici a  nerezové výtlačné potru-
bí. Tento vrt byl využíván již více než 
80 let, jeho vydatnost postupně vlivem 
nepřetržitého provozu a  stáří klesala. 
Technický stav původního ocelového 
vystrojení byl již za hranicí životnosti. 
Tyto investice zajišťují vyšší provozní 
jistotu pro zásobování města při zvýše-
ných odběrech.

Tři stávající hlubinné vrty u Oder jsou 
hluboké více než 200 metrů, doplňuje 
je nejstarší provozovaný vrt hluboký 
120 metrů. Díky nově připojenému vrtu 
a  rekonstrukci přilehlé úpravny vody 
došlo ke zlepšení situace z  hlediska 
kapacity v  době zvýšených, zejména 
sezonních odběrů. Zprovoznění nové 
investice výrazně posílí možnosti roz-
voje města a zabezpečenost dodávek 
pitné vody občanům.

Mgr. Marek Síbrt, 
mluvčí SmVaK Ostrava, a. s.

Poděkování za třídění odpadů
Vážení občané města,
lépe později, než vůbec. S  koncem 

roku 2023 jsem chtěl poděkovat všem, 
kteří se jakýmkoli způsobem podílejí 
na čistotě města a dodržování zákon-
né povinnosti nakládat s  odpady tak, 
jak zákon i svědomí stanoví, takovým 
způsobem, aby všechno to „špinavé“, 
co všichni produkujeme, nezatěžovalo 
přírodu a krajinu a město Odry.

V  prvé řadě děkuji za práci zaměst-
nancům Oderské městské společnos-
ti – technickým službám, kteří trpělivě 
a pořád dokola uklízejí nepořádek po ně-
kterých - ať už pohozené odpadky 
na chodnících a  trávnících, nebo různé 
věci, které se nám už nehodí v domác-
nosti a pak se náhle (zejména přes noc) 
objeví pohozené u kontejnerů (jen lenost, 
nic víc, však to někdo za mne uklidí, že 
ano? - Proč chodit na sběrný dvůr?).

Rád bych též poděkoval zaměstnan-
cům svozové firmy AVE CZ odpadové 
hospodářství, s. r. o., obyčejným a mno-
hými přehlíženým „popelářům“, kteří 
naše odpadky nejen že z  kontejnerů 
a popelnic naloží a odvezou (však jsou 
za to placeni, tak proč se o jejich práci 
zajímat nebo jim ji ulehčit, že ano!?), ale 
též mnohdy, i  když nemusí – seberou 
a  naloží a  odvezou i  volně pohozené 
věci, krabice či pytle odpadků jen tak 
pohozené u kontejnerů. Aby bylo jasno 
– uklízet volně pohozené „cokoli“ okolo 
kontejnerů není jejich povinnost!! 

Bez lidí, kteří zametají město, a bez 
lidí, kteří nám odvážejí naše odpadky, 
bychom tady dlouho nepřežili. 

Jistě, někdy jsou kontejnery plné – 
ale ptám se čeho!? Jsou plné odpadů, 
které tam nepatří, vím, o čem píši. Čer-
né kontejnery na směsný komunální 
odpad jsou plné papírových krabic, 
nápojových kartonů i  PET láhví i  ple-
chovek, navíc nesešlápnutých, jsou 
plné skla, textilu a věcí, které by měly 
být odloženy jinde. Papír do modrých 
kontejnerů, plast a  nápojové kartony 
do žlutých, sklo do zelených a  kovy 
do  šedých zvonků, textil do bílých 
kontejnerů a  drobný elektroodpad do 
červených, v  sezoně pak biologický 
rostlinný odpad z kuchyně i zahrad do 
hnědých kontejnerů. Kdokoli může vy-
užít kterýkoli barevný kontejner kdekoli 
ve městě, v sousední ulici nebo na dru-
hém konci města – a  věřím, že vždy 
najdete, kam s  tím, kde je kontejner 
poloprázdný.  

O  sběrném dvoře již psát nebudu, 
každý má možnost jej navštívit a infor-
movat se, co a kdy a jak zde může od-
ložit. Též obsluze sběrného dvoru patří 
mé poděkování, zejména za trpělivost 
s  vysvětlováním a  pečlivost při roztři-
ďování, kde co kam odložit.      

V  neposlední řadě děkuji všem li-
dem, kteří pochopili a  řídí se principy 
třídění odpadu. I  děti ve školce dnes 
ví (fakt jsem se jich ptal), že papír patří 
do modrého kontejneru, plast do žluté-
ho, a sešlapat, a že odpadky, lhostejno 
zda vajgl či prázdná plechovka nějaké-
ho toho energy drinku, se neodhazuje 
ani na chodník, ani na trávník, ani se 
neponechává na lavičce v parku. 

Vše co jsem na-
hoře popsal, vychází nejen ze zákona 
o odpadech a dalších obecně závaz-
ných právních předpisů, ale především 
to říká rozum. 

Závěrem děkuji mé kolegyni Ing. 
Terézii Matúšů za dlouhodobou a sys-
tematickou práci v  tomto „špinavém“ 
oboru, která má hlavní zásluhu na vy-
budování fungujícího městského sys-
tému sběru a  třídění komunálního 
odpadu a nekonečnou trpělivost všem, 
kteří nás na Odboru životního prostře-
dí navštíví, vysvětlovat, jak a co třídit 
a kam s tím. 

A úkoly? Do budoucna si pohlídáme 
takzvanou „odpadovou turistiku“. Ta 
funguje všude ve městech a  zaregis-
troval jsem ji opakovaně i  v  Odrách. 
Funguje jednoduše. Do auta se na-
loží odpad, se kterým si nevím rady, 
a zajedu na druhý konec města nebo 
do sousedního města, vhodné to je 
při cestě do práce, a  co se mi neho-
dí doma, vyložím ke kontejnerům, kde 
mně nikdo neuvidí. Omyl. Vozidla mají 
registrační značky, některá i  firemní 
polepy, města mají kamerové systémy, 
někde postačí a dobrou službu odvede 
i fotopast, a hodně si všímají obyvate-
lé okolních domů a domků. Tak takhle 
opravdu ne! Je v zájmu každého z nás 
takové výtečníky si pohlídat. 

Pokud nás navštívíte na odboru, rádi 
s  Vámi probereme jednotlivé zálud-
nosti nakládání s odpady. 

Ing. Bc. Radovan Tomický, 
 Odbor životního prostředí MěÚ Odry
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Připravte se na dopravní omezení ve městě
Ředitelství silnic a dálnic informovalo město o chysta-

né opravě povrchu komunikace a kanalizačních šachet 
silnice II/647 (bývalá silnice I/47), v úseku ulic Hranická, 
Potoční, Skřivánčí a Pohořská v Odrách. Opravy jsou 
plánovány od 8. 4. do 1. 6. 2024 a budou probíhat po eta-
pách. 

V první etapě od 8. 4. do 1. 5. dojde k úplné uzavír-
ce silnice II/647 na ulici Hranická od kruhového objezdu 
po křižovatku s ulicí Potoční. Objízdná trasa pro vozidla 
do 3,5 t, autobusy a vozidla IZS povede ulicí Ke koupali-
šti, kde bude v části provoz řešen semafory.  

Od 12. 4. do 5. 5. dojde k jednosměrné uzavírce na ulici 
Pohořská, v úseku od křižovatky s ul. Skřivánčí  po křižo-
vatku s ul. tř. Osvobození. Následně je v termínu od 6. 5. 
19. 5. plánována úplná uzavírka ul. Potoční v  úseku od 
křižovatky s ul. Hranická po ul. Nové Město a jednosměrná 
uzavírka ul. Skřivánčí od ul. Nové Město po ul. Pohořská. 
Jako poslední proběhne částečná uzavírka ul. Skřivánčí 
od 20. 5. do 1. 6., v úseku od ul. Nové Město po ul. Pohoř-
ská, provoz bude řízený kyvadlově pomocí semaforů. 

 Upozorňujeme, že se jedná o předběžnou informaci. Veškeré informace k plánovaným uzavírkám a omezením budou 
zveřejněny na úřední desce a v dubnovém vydání Oderského zpravodaje. Aktuální informace budeme průběžně uveřejňo-
vat na webových stránkách města a sociálních sítích. 

Zatrubnění a oprava mlýnského náhonu 
V  polovině února začala realizace 

zatrubnění a opravy mlýnského ná-
honu v  Odrách, která bude probíhat 
na dvou místech. Prvním je úsek pod 
sídlištěm Míru, mezi ulicí Zámeckou 
a 1. Máje. V  této části bude náhon 
zatrubněn, aby na něm město mohlo 

následně realizovat plánovanou cyklo-
stezku. Chodník pro pěší, který vede 
podél náhonu, je z  důvodu probíhají-
cích stavebních prací uzavřen. 

Druhý řešený úsek se nachází mezi 
ulicí Potoční a bývalou moštárnou, tato 

část náhonu se bude pouze opravo-
vat. Na travnaté ploše za autobusovou 
zastávkou na ul. Potoční je umístěno 
i  zařízení staveniště. Úprava náhonu 
by měla být hotová do konce června. 
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Čištění Stodolního potoka
V zimních měsících proběhlo pravidelné čištění Stodolního potoka. Na základě 

pěší pochůzky a následné zprávy z povodňové prohlídky odboru životního pro-
středí bylo doporučeno vyčištění od nánosů. Práce provedla firma Michal Král ve 
dvou etapách. V prosinci loňského roku se vyčistil úsek od ul. Potoční po ústí po-
toka do řeky Odry. Letos v únoru přišla na řadu část od ul. Hranická asi 200 metrů 
ve směru toku. Kromě odstranění nánosů, proběhlo i vysekání náletů a travin. 

Symbolický návrat oderského zámku
V rámci kultivace veřejného prostoru a připomenutí jedné z nejvýznamnějších památek města, oderského zámku, vznikl 

návrh využít zazděné výkladce bývalého obchodního domu Odra k vytvoření panelové expozice, která by prostřednictvím 
obrazového materiálu a krátkých popisků přiblížila několikasetletý příběh a tragický osud oderského šlechtického sídla 
od vzniku městského hradu po demolici objektu 7. července 1966.

Vzhledem k tomuto záměru, který se bude realizovat v jarních měsících, přistoupilo město v uplynulých dnech k opravě 
dlažby před budovou obchodního domu. Původní povrch byl dlouhodobě ve špatném technickém stavu. 

Proběhlo předání dlouho očekáva-
né stavby - vodovod Tošovice. Vyřizují 
se přístupy na pozemky, v nejbližších 
dnech proběhne oplocení staveniště 
a geodetické zaměření. Na fotografii je 
původní vrt. 

Podporujeme hasičský sport
Na konci února začala výstavba plochy pro účely manipulace s hasící techni-

kou. Oderští hasiči ji využijí hlavně při cvičení a soutěžích. Povrch bude zhotove-
ný z betonové a gumové dlažby. 
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Grantové řízení města Oder pro rok 2024: 
Rozdělení dotací v 1. kole
Rada města Oder schválila rozdělení finančních prostředků v rámci 1. kola Programu města 
Oder na podporu oblastí kultury, sportu, sociálních věcí, volného času a veřejně prospěšných 
akcí pro rok 2024, zkráceně Granty 2024, 1. kolo. 

Uzávěrka 1. kola grantového řízení proběhla 31.  ledna  2024 ve 12.00 hod. 

Komise rady města pro školství, kulturu a sport posoudila 46 doručených žádostí. Celková požadovaná suma dosáhla 
1.277.100 Kč. Komise navrhla rozdělení částky 584.000 Kč 44 žadatelům. Rada města podpořila o jednoho žadatele více 
a navýšila celkovou rozdělovanou částku na 589.000 Kč. 

Níže naleznete přehled schválených žádostí.

Děkujeme všem žadatelům, kteří se zapojili do 1. kola, a věříme, že podpořené projekty přispějí k obohacení života 
v našem městě.

Bc. Zuzana Orságová, 
Odbor kultury a školství MěÚ Odry

Příjemce 2024 Projekt
2K-BIKE CLUB ODRY, z.s. 45 000 24. ročník závodu Oderská mlýnice Lesy České re-

publiky
Andělé Stromu života, p.s. 10 000 Zajištění dostupnosti a udržitelnost služeb poskyto-

vaných Mobilním hospicem Strom života pro ORP 
Odry

Asociace rodičů a  přátel zdravotně postižených dětí 
v ČR, z.s. Klub Zvoneček 

15 000 Pohybem ke zdraví a aktivitě 

Asociace rodičů a  přátel zdravotně postižených dětí 
v ČR, z.s. Klub Zvoneček 

20 000 Poznáváme, tvoříme a vzděláváme 

Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Odry 10 000 Včelařský rok
Dělnický dům v Odrách, příspěvková organizace 7 000 Koncert pěveckého sboru Píseň
Dělnický dům v Odrách, příspěvková organizace 10 000 Tanec pod hvězdami
Hájek Jiří 20 000 Oderská pětadvacítka - běžecký závod/pochod
Historicko-vlastivědný spolek v Odrách 10 000 Cestovatelské a vlastivědné přednášky v Katovně
Tomáš Hluchník 12 000 Rybářská olympiáda oderské mládeže 
Charita Odry 5 000 Aktivní léto s NZDM Manhattan 2024
Charita Odry 5 000 Paleček klub pro rodiče (prarodiče) s dětmi 2024
Chorus Odry, spolek 20 000 Varhanní festival Odry 2024, 12. ročník
Mikolášová Veronika Ing. 5 000 12. příměstský tenisový kemp
Karate klub Odry, z.s. 25 000 Karate klub Odry - Zajištění činnosti oddílu mládeže
Klub českých turistů, odbor Odry 10 000 Činnost KČT Odry
Klub futsalu Beach boys Odry, z.s. 30 000 Beach boys Odry
Klub historických vozidel Nový Jičín, z.s. 5 000 13. ročník svatováclavské jízdy
Mateřská škola Čtyřlístek Odry, příspěvková organizace 7 000 Sportovní den pro děti mateřských škol a žáky 1. roč-

níků místních základních škol
MaVoKaJ, z.s. 25 000 BK Odry
Oderská chasa z.s. 30 000 Podpora celoroční činnosti spolku Oderská chasa 

2024
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Okresní fotbalový svaz Nový Jičín 10 000 5. ročník Ligy mistrů mládeže
Olšina Roman 15 000 Hudební klub Village Sound Odry
Pavelek Jan 6 000 Nonstop maraton ve volejbale
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Kaménka 5 000 Super prázdniny
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Loučky u Oder 5 000 Podpora celoroční přípravy mladých hasičů SDH 

Loučky
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Odry - Vítovka 5 000 Požární útok mladých hasičů z Vítovky
Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava 5 000 Raná péče pro rodiny s  dětmi se zrakovým nebo 

kombinovaným postižením 2024
Společnost přátel Poodří, z.s. 15 000 Vlastivědný časopis POODŘÍ
Spolek zdravotně postižených Odry 10 000 Příspěvek na el. energii a pojištění, dřevo
Slezská diakonie 5 000 Poradna rané péče MATANA
Středisko volného času Odry, příspěvková organizace 15 000 Den dětí - olympijské hry
Středisko volného času Odry, příspěvková organizace 8 000 Pobytové tábory s SVČ Odry
Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
svaté Anežky České

30 000 Celostátní přehlídka církevních škol v zájmové umě-
lecké činnosti

Střední škola, Odry, příspěvková organizace 15 000 ATELIER FANTAZIE
Školní sportovní klub při ZŠ Odry, Pohořská 8, z.s. 15 000 Podpora aktivit Školního sportovního klubu
TJ Odry, z.s. - oddíl kopané 12 000 Memoriál Tomáše Strnada ve fotbale žáků a přípra-

vek
TJ Odry, z.s. - oddíl stolního tenisu 8 000 Okresní bodovací turnaje mládeže ve stolním tenise
Základní škola Odry, Pohořská 8, příspěvková organiza-
ce

5 000 Podpora činnosti školní družiny

Základní škola Odry, Komenského 6, příspěvková orga-
nizace

8 000 ODAKTIV 24 - odpolední aktivity dětí ve školní dru-
žině

ZO ČSOP - ODRY 70/13 9 000 Workshop - ptačí budky
ZO ČSOP - ODRY 70/13 10 000 Mykologická vycházka a houbařská výstava
ZO ČSOP NOVÝ JIČÍN 70/02 12 000 Záchrana volně žijících živočichů
Základní umělecká škola, Odry, příspěvková organizace 15 000 Taneční revue 
Základní umělecká škola, Odry, příspěvková organizace 20 000 ZUŠ v parku
Celkem 589 000

	

Houbařský víkend s ČSOP
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Nabídkové řízení na pronájem bytů	
Město Odry zastoupené Oderskou městskou společností, s. r. o., vyhlašuje podle Směrnice Rady města Odry č. 06/2023 

„Pravidla pro hospodaření s bytovým fondem města Odry“:

nabídkové řízení č. 5/2024 na pronájem bytu 
s trvale uvolněným nájemným.

Jedná se o byt č. 7 o dispozici 1+1 v domě č.p. 616 v Od-
rách na ulici Komenského č.o. 12, umístěný ve 2. nadzem-
ním podlaží, o celkové podlahové výměře 50,7 m2.

Byt je vytápěn akumulačními kamny a je vybaven kuchyň-
skou linkou, digestoří, sporákem a sprchovým koutem.

Počet osob přiměřený velikosti bytu a nebránící tomu, aby 
všechny mohly v bytě žít v obvyklých pohodlných a hygie-
nicky vyhovujících podmínkách, je stanoven na maximálně 
tři osoby.

Minimální nabídková výše měsíčního nájemného je 5.503 Kč.
Nájemné nezahrnuje zařizovací předměty, úhradu 

za dodávky energií a služeb spojených s nájmem bytu.
Nabídky budou hodnoceny podle nabídnuté výše měsíč-

ního nájemného.
Prohlídka bytu bude zájemcům umožněna dne 11.  3.  

v 15.30 hod.
Uzávěrka nabídkového řízení je stanovena na den 18. 3. 

ve 14.00 hod.

nabídkové řízení č. 6/2024 na pronájem bytu 
s trvale uvolněným nájemným.

Jedná se o byt č. 23 o dispozici 1+1 v domě č.p. 665 v Od-
rách na sídlišti Pod lesem č.o. 22, umístěný ve 3. nadzem-
ním podlaží, o celkové podlahové výměře 30,4 m2.

Byt je vytápěn ústředním vytápěním a je vybaven kuchyň-
skou linkou, digestoří, sporákem a sprchovým koutem.

Počet osob přiměřený velikosti bytu a nebránící tomu, aby 
všechny mohly v bytě žít v obvyklých pohodlných a hygie-
nicky vyhovujících podmínkách, je stanoven na maximálně 
dvě osoby.

Minimální nabídková výše měsíčního nájemného je 3.420 Kč.
Nájemné nezahrnuje zařizovací předměty, úhradu za 

dodávky energií a služeb spojených s nájmem bytu.
Nabídky budou hodnoceny podle nabídnuté výše měsíč-

ního nájemného.
Prohlídka bytu bude zájemcům umožněna dne 11.  3. 

v 16.00 hod.
Uzávěrka nabídkového řízení je stanovena na den 18. 3. 

ve 14.00 hod.

nabídkové řízení č. 7/2024 na pronájem bytu 
s trvale uvolněným nájemným.

Jedná se o byt č. 2 o dispozici 1+kk v domě č.p. 831 v Od-
rách na sídlišti Pod lesem č.o. 16, umístěný v přízemí, o cel-
kové podlahové výměře 31,84 m2.

Byt je vytápěn ústředním vytápěním a je vybaven kuchyň-
skou linkou, digestoří, vařičem a sprchovým koutem.

Počet osob přiměřený velikosti bytu a nebránící tomu, aby 
všechny mohly v bytě žít v obvyklých pohodlných a hygie-
nicky vyhovujících podmínkách, je stanoven na maximálně 
dvě osoby.

Minimální nabídková výše měsíčního nájemného je 3.336 Kč.
Nájemné nezahrnuje zařizovací předměty, úhradu za do-

dávky energií a služeb spojených s nájmem bytu.
Nabídky budou hodnoceny podle nabídnuté výše měsíč-

ního nájemného.
Prohlídka bytu bude zájemcům umožněna dne 11.  3. 

v 16.15 hod.
Uzávěrka nabídkového řízení je stanovena na den 18. 3. 

ve 14.00 hod.

nabídkové řízení č. 8/2024 na pronájem bytu 
s trvale uvolněným nájemným.

Jedná se o byt č. 10 o dispozici 1+kk v domě č.p. 841 
v Odrách na sídlišti Pod lesem č.o. 15, umístěný v 1. nad-
zemním podlaží, o celkové podlahové výměře 30,3 m2.

Byt je vytápěn ústředním vytápěním a je vybaven kuchyň-
skou linkou, digestoří, vařičem a sprchovým koutem.

Počet osob přiměřený velikosti bytu a nebránící tomu, aby 
všechny mohly v bytě žít v obvyklých pohodlných a hygie-
nicky vyhovujících podmínkách, je stanoven na maximálně 
dvě osoby.

Minimální nabídková výše měsíčního nájemného je 3.178 Kč.
Nájemné nezahrnuje zařizovací předměty, úhradu za 

dodávky energií a služeb spojených s nájmem bytu.

Nabídky budou hodnoceny podle nabídnuté výše měsíč-
ního nájemného.

Prohlídka bytu bude zájemcům umožněna dne 11.  3. 
v 16.30 hod.

Uzávěrka nabídkového řízení je stanovena na den 18. 3. 
ve 14.00 hod.

Bližší informace k vyhlášenému nabídkovému řízení podá p. Andrea Dreslerová, (pondělí–pátek do 14.00 hod.), Oderská 
městská společnost, s. r. o., tel.: 739 452 200, 556 731 459.

Úplné vyhlášení nabídkového řízení včetně všech podmínek pro zájemce naleznete na http://www.odry.cz.
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Telefonní kontakty:
Hlídka ve službě (slouží k oznámení události)� 737 073 324
Pevná linka:� 556 768 126
Tísňové volání zdarma (na MP Nový Jičín, ta oznámení předá)� 156
Policie ČR - bezplatná linka� 158
E‑mail: mestska.policie@odry.cz

Z činnosti Městské policie Odry
Krádež v supermarketu

Hlídka Městské policie Odry (MPO) 
přijala tel. oznámení od ostrahy míst-
ního supermarketu, že zachytili muže 
při poškozování zboží. Hlídka MPO 
na místě zjistila, že muž poškodil zbo-
ží v celkové výši 61 Kč. Po nezbytných 
úkonech na místě projednala hlídka 
MPO celou záležitost v příkazním říze-
ní na místě a udělila pachateli pokutu 
ve výši 500 Kč. 

Žádost o součinnost
Hlídka MPO přijala tel. žádost 

OO PČR Odry o prověření oznámení, 
že v  místní části Odry-Loučky mělo 
dojít k vniknutí cizí osobou do jedno-
ho z domů. Prověřováním skutečného 
stavu věci na místě bylo hlídkou MPO 
zjištěno, že se v domě nachází man-
želka oznamovatele, která do domu 
vnikla přes půdu domu, jelikož si za-
pomněla klíče.

Otálel s placením
Hlídka MPO přijala tel. oznámení od 

provozního místního podniku. Ozna-
movatel hlídce uvedl, že má problém 
s  hostem, který nechce zaplatit. Na 
místě hlídka MPO zjistila, že zákazník 
úhradu útraty několikrát přehodnotil 
a  zaplatit se mu v  daný okamžik ne-
chtělo. Při příchodu MPO si své jedná-
ní rozmyslel a útratu zaplatil. 

Poškození cizí věci
Hlídka MPO přijala tel. oznámení 

o poškození naučné tabule. Při kontrole 
MKDS (městský kamerový dohledový 
systém) byl zjištěn pachatel, který ta-
buli poškodil. Po nezbytných úkonech 
byla celá záležitost předána správnímu 
orgánu k dalšímu projednání. 

Žádost o součinnost
Hlídka MPO přijala tel. žádost 

od  pracovnice Odboru sociálních tý-
kající se kontroly svěřené osoby. Sou-
činnost byla poskytnuta při provádění 
orientačního testu, zda není svěřená 
osoba pod vlivem OPL (omamné psy-
chotropní látky). 

Záchytná stanice
Hlídka MPO přijala tel. oznámení, 

že na ulici Hranická v Odrách dochá-
zí k  narušování pravidel občanského 
soužití. Na místě hlídku MPO čekala 
oznamovatelka, která uvedla, že se 
její vnuk dobývá k  ní do bytu, kope 
do  dveří, bouchá do zdí a  rozhazuje 
věci po chodbě. Dále uvedla, že je do-
tyčný pod vlivem alkoholu a ona z něj 
má strach. Hlídka u  muže provedla 
orientační dechovou zkoušku s  pozi-
tivním výsledkem 2.58 promile alko-
holu v krvi. Protože muž nekontroloval 
své chování a bezprostředně ohrožo-
val sám sebe i okolí, bylo rozhodnuto 
o převozu do PZS Opava k odeznění 
akutní intoxikaci alkoholem. 

Otevření bytu
Hlídka MPO přijala telefonickou žá-

dost ředitele Oderské městské společ-
nosti o  poskytnutí součinnosti hlídky 
při otevření bytu. Byt byl otevřen z dů-
vodu zabránění vzniku dalších škod, 
jelikož předchozí uživatel zemřel. 
V bytě bylo provedeno uzavření hlav-
ního přívodu vody, vypnutí přívodu 
elektrické energie, uzavření hlavic 
ústředního topení a  vyklizení zbytků 
jídla z lednice a mrazáku, které již byly 
v  rozkladu. Následně byl byt opětov-
ně uzavřen a na dveře byla umístěna 
úřední uzávěra MPO. 

Narušovala občanské soužití
Hlídka MPO přijala tel. oznámení, 

kdy oznamovatelka uvedla, že má 
problém s  chováním své sousedky. 
Hlídka na místě zjistila, že sousedka 
vulgárně nadávala, křičela na chodbě 
a  bouchala do dveří oznamovatelky. 
Obviněná žena byla pod vlivem al-
koholu a  své chování popírala. Obě 
strany byly hlídkou MPO poučeny pro 
případ, že by se měla celá záležitost 
opakovat. 

Pokus o sebevraždu
Hlídka MPO přijala tel. žádost 

OO PČR Odry o prověření oznámení, 
kdy mělo na jednom ze sídlišť dochá-
zet k  partnerské hádce. Po příjezdu 
hlídky MPO na místo byla spatřena 
v okně třetího patra žena, která měla 
levou nohu vystrčenou z  okna, byla 
částečně nakloněna směrem ven, pla-
kala a  křičela: „já skočím“. Jeden ze 
strážníků se snažil se ženou udržovat 
slovní kontakt a druhý se pokusil dostat 
do bytu, kam jej následně pustil part-
ner ženy. Po vstupu do bytu se uvnitř 
nacházely další tři osoby, jedna z nich 
již držela ženu, která chtěla skočit 
z okna. Ta byla následně vtažena zpět 
do bytu. Přítomné osoby byly vyzvány, 
aby odstoupily od okna a přesunuly se 
do vedlejší místnosti. Hlídka na mís-
to přivolala zdravotnickou záchrannou 
službu (ZZS). Do příjezdu ZZS hlídka 
MPO se ženou komunikovala a snaži-
la se ji uklidnit. Po příjezdu ZZS byla 
žena předána do lékařské péče.  

Josef Vérosta, 
Městská policie Odry
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Neutrácejte za knihy, půjčte si je!
Březen, měsíc probuzení pří‑
rody a  nových začátků, je 
už desítky let spojován také 
s jedním z nejkrásnějších darů 
lidské kultury - knihou. 

Pro mnohé z nás představuje kniha 
bránu do světů nepoznaných, do dob-
rodružství neomezených, do poznání 
hlubin lidské mysli. Březen jako měsíc 
knihy, v posledních letech jako měsíc 
čtenářů, nám každoročně připomíná, 
jak silné a inspirativní může být psané 
slovo. Když se díváme na plné police 
v knihkupectvích, můžeme snadno na-
být dojmu, že radost ze čtení si dnes 
mohou dovolit jen ti majetnější z nás. 
Výběr i  dostupnost knih jsou neome-
zené, obálky neodolatelné, ale ceny 
knížek začínají na několika stech ko-
runách za kus. Nezoufejte! Ve stínu 
lákavých knihkupectví existuje místo 
neméně hodnotné, přesto snadno do-
stupné - naše místní knihovna!

Než se pustíte do nakupování knih za 
stovky korun, přemýšlejte… V  místní 
knihovně máme uloženo cca 20.000 ti-
tulů, které si můžete za symbolických 
100 Kč ročně vypůjčit domů. Neome-
zený počet knih: kolik jich za rok pře-
čtete, záleží pouze na Vás!

Ve stálé nabídce máme tituly světo-
vé i  odborné literatury, poezii i  knižní 
novinky, které průběžně doplňujeme, 
denní tisk, populární a naučné časopi-
sy, pro děti deskové hry nebo kouzelné 
čtení s Albi tužkou, nabídku v posled-
ních letech rozšířily také zvukové knihy. 

Naše knihovna není jen pokladnicí 
knih, je také místem, kde můžete strá-
vit příjemný čas, odpočívat a objevovat 
nové světy. K  dokonalé relaxaci Vám 
na přání uvaříme kávu, v letních měsí-
cích můžete posedět na našem maleb-
ném dvorku. 

Cena členství v  městské knihov-
ně je 100 Kč ročně, pro děti do 15 let 
50 Kč, což je opravdu maličkost opro-
ti tomu, kolik byste utratili za několik 
knih v  knihkupectví. Přihlaste i  své 
děti, za tento minimální poplatek mo-
hou postupně objevovat svět knih, her 
a  rozvíjet svou představivost. V  naší 
nabídce máme knihy pro děti předškol-

ního věku až po dospívající mládež. 
Pro starší nebo imobilní čtenáře nabí-
zíme možnost nechat si knihy přinést 
domů. Tituly si mohou sami vybrat 
a  rezervovat prostřednictvím on-line 
katalogu, nebo nechají výběr literatury 
na nás. Je samozřejmé, že knihy nejen 
přineseme, ale již přečtené knihy opět 
odneseme do knihovny.

Trocha historie
Oderská knihovna byla založe-

na v  roce 1946. Do roku 1968 sídlila 
v  zámku, poté se v  důsledku požáru 
a  následné demolice objektu muse-
la vystěhovat. V  následujících letech 
několikrát změnila adresu, od začátku 
90. let minulého století sídlí knihovna 
na stávající adrese na Masarykově 
náměstí 6.

Několik statistických údajů:
Nejmladšímu čtenáři jsou 4 roky, nej-

staršímu 90 

V  loňském roce jsme půjčili našim 
čtenářům necelých 14.000 svazků. 

Máme i čtenáře, kterí si během jedné 
návštěvy odnáší cca 45 ks

Registrační poplatky: dospělí platí 
100 Kč za 12 měsíců, pro děti do 15 let 
a studenty denního studia je poplatek 
poloviční. 

Výpůjční dobu naleznete na webo-

vých stránkách knihovny - jsme tady 
pro vás od pondělí do pátku s výjimkou 
čtvrtku (pondělí, středa, pátek do ve-
čera, v  úterý jen dopoledne). Výpůjč-
ní doba v dětském oddělení se mění 
v návaznosti na průběh školního roku.

Služby: Půjčování knih, časopisů, 
zvukových knih a  deskových her, 
Archivujeme denní tisk 2 roky zpět, 
pořádáme knihovnické lekce pro 
školy, besedy pro děti a přednášky pro 
dospělé, 

Poskytujeme také bonusové služby; 
na požádání Vám uvaříme kávu nebo 
čaj, můžete si u nás přečíst denní tisk, 
vybrat si z velkého množství časopisů, 
za příznivého počasí nabízíme mož-
nost posedět si v příjemném prostředí 
na našem dvorečku.
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Březen se jako „Měsíc knihy“ slaví od roku 1955. I přes původně ideologické za-
měření býval (nejen) v knihovnách po dlouhá desetiletí vždy věnován knihám a čte-
ní. Je to tedy naše nejstarší tradiční akce k podpoře četby a čtenářství. Na přelomu 
tisíciletí se knihovny připojily ke kampani „Březen – měsíc internetu“ a využily tento 
měsíc k  propagaci nového média a  nových služeb knihoven s  ním spojených, 
přičemž se nikdy nezapomínalo ani na propagaci knihy a  čtení. Po několikaleté 
přestávce byl pak na jednání Sekce veřejných knihoven v  roce 2008 přijat návrh 
RNDr. Tomáše Řeháka, ředitele Městské knihovny v Praze, na změnu zaměření 
březnové kampaně. První „Březen – měsíc čtenářů“ (BMČ) proběhl v roce 2009. Od 
té doby probíhá kampaň každoročně.

Několik novinek
Walliams, David: Superstrašlivák

Humorný i trochu hororový příběh 
se odehrává na sopečném ostrově 
uprostřed moře hemžícího se žraloky. 
Tady stojí škola pro zlobivé děti zva-
ná „U nemilosrdných“. A právě sem se 
dostane i Legrácka. Zdá se, že odtud 
není úniku… Nebo snad ano?

Kratochvíl, Miloš: O čem sní pes 
kapesní

V  této knížce nejde jen o psí kra-
tochvíle, objevíte v ní spoustu dalších 
legračních podivností k zamyšlení. Jak 
by se kupříkladu měl jmenovat kro-
kodýl, tučňák nebo plameňák? Jak je 
možné, že městská doprava zatáčí i 
doleva? A co tramvaj? Může jezdit jen 
po proudu…?

Baldacci, David: Vlak v 6:20

Každý den si Travis Devine oblékne 
levný oblek, vezme si kufřík z umělé 
kůže a v 6:20 nasedne na příměstský 
vlak, aby odjel na Manhattan, kde pra-
cuje jako analytik v nejprestižnější in-
vestiční firmě ve městě. Z okna vlaku 
hledí na honosné domy nejbohatších 
lidí a sní o tom, že se k nim přidá. Jedno-
ho rána však jeho nudnou rutinu naruší 
anonymní e-mail: Je mrtvá. Devineova 
kolegyně a bývalá přítelkyně, byla nale-
zena oběšená - zřejmě spáchala sebe-
vraždu. A kromě toho jistá nepříjemná 
návštěva Devina vydírá, že pokud se 
nezúčastní tajného vyšetřování ve své 
firmě, vyplave na povrch nehezké ta-
jemství z jeho minulosti v armádě.

Körnerová, Hana: Znamení hada
Bývalý velitel hradu v Sarnaux mar-

kýz de Borbolla je usvědčen ze zrady 
a uvržen do Bastily, kde čeká na soud. 
Začátek procesu se však neustále 
oddaluje, je zřejmé, že se kdosi v po-
zadí pokouší zachránit markýzi život. 
Jeho manželka Céline je pod královou 
ochranou a snaží se ještě před proce-
sem dosáhnout anulace manželství. 
Než stačí k soudnímu jednání dojít, při-
chází zpráva o Borbollově smrti. Vdova 
Céline se za královy účasti vdává za 
nového velitele hradu Francesca de la 
Roche. Její štěstí však netrvá dlouho. 
Zasáhne osud a Céline se ze dne na 
den ocitá v přímém ohrožení života..

Kompletní výčet novinek za dané 
období naleznete v on-line katalogu 
knihovny.
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Obec Den Hodina Místo
Vítkov 12.03.2024 09:00 - 16:00 Městský úřad, náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov

Fulnek

04.03.2024, 06.03.2024

8:00-12:00 12:30-17:00 Knurrův palác, Sborová 81, Fulnek
11.03.2024, 13.03.2024
18.03.2024, 20.03.2024
25.03.2024, 27.03.2024

Výjezdy finančního úřadu do nejbližších obcí
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Přiznání k dani z příjmů
Zaměstnanci Finančního  úřadu  pro 

Moravskoslezský kraj v  březnu usku-
teční 54 výjezdů do  vybraných obcí, 
aby občanům usnadnili podání přizná-
ní k  dani z  příjmů fyzických osob za 
rok 2023. Finanční úřad zřizuje k  této 
problematice také speciální informační 
linku. 

Informační linka na tel. čís-
le 596  651  177 bude v  provozu 
od 4. března do 2. dubna v pracovních 
dnech od pondělí do čtvrtka od 08:00 
do 17:00 hodin a v pátky od 08:00 do 
14:00 hodin.

Finanční úřad pro Moravskoslezský 
kraj od pondělí 25. března do úterý 
2. dubna rozšiřuje i úřední hodiny po-
datelen na všech svých pracovištích, 
a  to ve všech  pracovních dnech od 
8:00 do 17:00 hodin. 

Ve Fulneku,  kde bylo územní pra-
coviště zrušeno, bude finanční úřad 
poskytovat své služby každé pondělí 
a středu (viz. tabulka).

Úředníci svou přítomností v  obcích 
vychází vstříc především lidem, kteří 
upřednostňují osobní formu komuni-
kace před komunikací elektronickou 
a nevztahuje se na ně povinnost podat 
daňové přiznání elektronicky. 

 Má-li daňový subjekt nebo jeho zá-
stupce zpřístupněnou datovou schrán-
ku, která mu byla zřízena ze zákona, 
nebo zákonem uloženou povinnost mít 
účetní závěrku ověřenou auditorem, je 
povinen daňové přiznání učinit pouze 
elektronicky s využitím dálkového pří-
stupu ve formátu a struktuře zveřejně-
né správcem daně. Další informace 
k problematice datových schránek jsou 

v dokumentu Informační shrnutí a od-
povědi na  dotazy k  datovým schrán-
kám.

Formuláře daňových přiznání k  ruč-
nímu vyplnění lze získat na výjezdech 
v  obcích a  na územních pracovištích 
finančního úřadu, ale jsou k  vytištění 
také na  www.financnisprava.cz, v  zá-
ložce Daňové tiskopisy zde. I osobám, 
které dávají přednost osobnímu do-
ručení daňového přiznání v  papírové 
podobě, doporučuje finanční úřad vypl-
nění elektronického formuláře na por-
tálu  MOJE daně. 
Vyplnění v  elektro-
nickém formuláři 
zabere méně času 
a  vyplněné přizná-
ní je možno nejen 
elektronicky ode-
slat, ale také zobra-
zit a vytisknout.  

V  případě, že se 
občan rozhodne 
pro elektronickou 
formu podání, končí 
jeho zákonná lhůta 
pro podání přiznání 
o měsíc později, až 
2. května 2024. Ná-
vod, jak podat elek-
tronické přiznání, 
naleznete v  příloze 
této zprávy. 

S využitím služeb 
daňového poradce 
nebo advokáta lze 
podat přiznání do 
1. července 2024. 
Stejná lhůta platí 
i  pro daňové sub-

jekty, které mají zákonem uloženou 
povinnost mít účetní závěrku ověřenou 
auditorem.  

Podrobnější informace k dani z pří-
jmů fyzických osob za rok 2023 
a  k  problematice podávaných daňo-
vých přiznání včetně odpovědí na 
nejčastější dotazy jsou uveřejněny na 
www.financnisprava.cz. 

Ing. Petra Homolová, 
tisková mluvčí FÚ pro MSK

zadejte adresu www.mojedane.cz

Přehledný návod k použití aplikace Online finanční úřad na portálu MOJE daně
(www.mojedane.cz) k vyplnění daňového přiznání a odeslání finančnímu úřadu.

Klikněte na Online finanční úřad a vyberte způsob
přihlášení do Daňové informační schránky Plus (DIS+).
Vaše DIS+ je již předpřipravena a nemusíte o ni žádat.

V sekci Formuláře vyberte
Nový elektronický formulář.

Vstupte do své DIS+.
Pokud DIS+ na portálu MOJE daně navštěvujete

poprvé, jedním kliknutím si ji aktivujte.

Najděte formulář k dani z příjmů fyzických osob
a zvolte Vyplnit z průvodce.
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Náhradní rodinné péče - pěstounství
Jako klíčoví pracovníci Odbo‑
ru sociálních věcí Městského 
úřadu Odry, náhradní rodinné 
péče, se stále snažíme přená‑
šet myšlenku, že děti mají vy‑
růstat v rodině. Pomozte nám 
najít rodinu pro každé dítě, 
které aktuálně nemůže žít v té 
své. Pomozte vytvořit bezpeč‑
ný domov dítěti, otevřít mu 
svoji láskyplnou náruč, zajis‑
tit potřeby pro jeho celkový 
vývoj. Staňte se pěstounem. 

Co je vlastně pěstounská péče? Je 
to jedna z forem náhradní rodinné péče 
a  rozdělujeme ji podle doby trvání na 
pěstounskou péči na přechodnou dobu 
(s  délkou trvání zpravidla na půl roku 
až rok) a na dlouhodobou pěstounskou 
péči. Pěstounem se může stát osoba 

příbuzná či osoba blízká, nebo úplně 
cizí osoba, která si podá žádost o zpro-
středkování pěstounské péče. 

Cesta od zvažování, zda se stát 
pěstounem, až k  převzetí dítěte je 
sice zdlouhavá, ale nejste na to sami. 
Prvním krokem k realizaci je návštěva 
u  nás, na Odboru sociálně-právní 
ochrany dětí na MěÚ v  Odrách, kde 
Vám pracovnice v  agendě náhradní 
rodinné péče poskytnou poradenství, 
vysvětlí vše potřebné a pomohou s po-
dáním žádosti ke Krajskému úřadu 
v  Ostravě. V  případě Vašeho zájmu 
o náhradní rodičovství se proto nevá-
hejte na nás obrátit.

Kontakty 
Odbor sociálně-právní ochrany dětí, 
OSV MěÚ Odry, Radniční 93/12, Odry, 
1. patro

Mgr. Milena Mátlová, tel. 778 773 880, 
město Odry, spádové obce Oder, Fu-
lnek, spádové obce města Fulnek

Bc. Jana Tvrdoňová, 
tel. 775 752 265, spádové obce Oder

Bc. Pavlína Šubrtová, 
tel. 605 249 272, spádové obce města 
Fulnek

Mgr. Milena Mátlová, 
Odbor sociálních věcí MěÚ Odry
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Hledáme dobrovolníky
Hledáme odhodlané lidi, kte‑
ří se chtějí aktivně zapojit do 
procesu pomoci v  průběhu 
mimořádných událostí a  po 
nich. Zajímá Vás, jak fun‑
guje pomoc při povodních, 
hromadných neštěstích, tor‑
nádech a  jiných nenadálých 
událostech? Chcete se aktiv‑
ně a účelně zapojit do pomoci 
při těchto událostech ve Va‑
šem okolí? Staňte se dobro‑
volným koordinátorem!

V roli dobrovolného koordinátora bu-
dete využívat svůj volný čas k  tomu, 
abyste bez nároku na finanční odměnu 
pomáhali na místě mimořádné událos-
ti. Spolupracovat budete s  Integrova-
ným záchranným systémem, s místní 
samosprávou a  s  jinými nestátními 
neziskovými organizacemi. Budete ak-
tivně působit na místě události a koor-
dinovat nejen dobrovolníky, ale také 
materiální, psychosociální a  finanční 
pomoc. Místem pomoci bude Morav-

skoslezský kraj, převážně pak okolí 
Vašeho bydliště, čili oblast, kterou zná-
te. Jako koordinátor budete reprezen-
tovat organizaci ADRA a  Regionální 
dobrovolnické centrum Moravskoslez-
ského kraje.

Od takového koordinátora budeme 
požadovat:

•	 časovou flexibilitu při nasazení 
do mimořádné události

•	 středoškolské vzdělání
•	 řidičský průkaz skupiny B
•	 věk od 21 let
•	 základní až pokročilou znalost 

aplikace Excel
•	 empatický přístup
•	 komunikativnost a  schopnost 

„vyjednávat“
•	 zkušenost s řízením lidí
•	 zodpovědnost
•	 schopnost řešit krizové situace
•	 odolnost vůči stresu a  fyzické 

a psychické zátěži
Výhodou pro tuto pozici je předcho-

zí zkušenost s pomocí při mimořádné 

události, avšak všichni zájemci projdou 
odborným školením a přípravou pro tu-
to činnost.

Nabízíme Vám příležitost být v prv-
ní linii a  smysluplně se zapojovat do 
pomoci lidem zasaženým mimořádnou 
událostí ve Vašem okolí. Odnesete si 
nové znalosti a  seznámíte se  s  pro-
středním humanitární pomoci. Zároveň 
budete mít možnost efektivně koordi-
novat lidi ochotné pomáhat a  přispět 
k rychlejšímu zvládnutí krize.

Přihlaste se do 31. 3. 2024 na e-
mail: kristyna.velvethy@adra.cz.

Více informací se dozvíte také na 
telefonním čísle 720 076 214.

Pomáhejte s námi.
Tento projekt by nevznikl bez pod-

pory Moravskoslezského kraje.
Kristýna Velvéthy, 

koordinátorka dobrovolníků Regionál-
ního dobrovolnického centra MSK, 

Dobrovolnické centrum ADRA Ostrava  

Duševní zdraví je křehké
Duševní zdraví každého z nás 
je velmi křehké, je jako tenký 
led, po kterém všichni nějak 
balancujeme. Někdy je pod 
námi pevný a tlustý, jindy sta‑
čí málo a propadneme se. Co 
nás drží nad vodou nebo co 
nás táhne dolů, se liší od člo‑
věka k člověku. 

Onu křehkost mohou ovlivňovat 
geny, „životní rány“, stres, který je jako 
nepřetržitý déšť na náš led – pomalu, 
ale jistě ho oslabuje, osamění, alkohol 
a drogy, které ve skutečnosti jen urych-
lují tání.

Pokud se ocitnete v  situaci, kdy je 
Vaše duševní zdraví oslabeno, může 
Vám nebo Vašim blízkým pomoci so-
ciální služba Slezské diakonie, RÚT 
Nový Jičín, sociální rehabilitace. Služ-
ba je poskytována zdarma. 

Nevíte, s čím bychom mohli pomoci 
zrovna Vám? 

Představte si, že vaše mysl je jako 
zahrada, která potřebuje péči, aby 
mohla krásně kvést. Pro někoho, kdo 
se potýká s duševními potížemi, může 
být tato péče o  zahradu náročnější. 
Služba sociální rehabilitace je pak jako 
zahradník, který přichází na pomoc – 
naučí vás, jak pečovat o vaši zahradu, 
pomůže vám s nástroji, které potřebu-
jete, a bude vás podporovat, dokud si 
nebudete moci poradit sami.

Může to být třeba vyřízení sociálních 
dávek, hledání vhodného zaměstnání, 
doprovodíme Vás k lékaři či na úřady, 
pomůžeme vám najít náplň volného 
času, při navazování sociálních kon-
taktů, při předcházení krize a  mnoho 
dalšího.

Nemusíte na to být sami, tak nám 
zavolejte na tel. 734 366 561, 739 525 
375 nebo napište

g.lhotska@slezskadiakonie.cz .

Služba Slezské diakonie, RÚT Nový 

Jičín, sociální rehabilitace je tady pro 
vás, aby vám pomohla růst, rozvíjet 
se a cítit se lépe ve světě kolem vás. 
Je to jako mít přítele, který je vždycky 
připravený přijít na pomoc, když to po-
třebujete.

Mgr. Gabriela Lhotská, 
koordinátor střediska

fotografie: Radana Nevřivová
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Zprávy z Manhattanu
Leden je pro naše zařízení jedním 

z volnějších měsíců. S klienty vedeme 
více konverzací, zajímá nás, co dělali 
přes vánoční svátky, jaké dárky našli 
pod stromečkem a  jak sami vnímají 
vstup do nového roku. Snažíme se také 
zjistit, zda mají v tomto roce nějaký svůj 
cíl, čeho by chtěli dosáhnout, co by 
chtěli zažít, nebo nabízíme pomoc se 
školními povinnostmi na konci pololetí. 
Na začátku každého roku zjišťujeme 
kvalitu služby pomocí anonymních do-
tazníků, které klienti dostávají k vyplně-
ní. Dozvídáme se z nich, jaké aktivity by 
uvítali, kam by se rádi podívali, jestli by 
chtěli do zařízení pořídit něco nového, 
a také jak jsou spokojeni s prostředím či 
personálem. Pro některé z klientů je do-
tazník snazší cestou k vyjádření svého 
názoru, mohou si dát načas a  napsat 
cokoli je napadne. Únorové týdny jsme 
zaměřili na různá témata. První týden 
byl o ptáčcích, tvořilo se pro ně krme-
ní ze zrní a společně jsme řešili, kteří 
z nich odlétají na zimu do tepla a po-
sléze se vrací. Druhý týden byl ve zna-
mení svátku zamilovaných – Valentýna. 
Společně jsme tvořili přáníčka a  také 
jsme pekli sladké muffiny. Pro přihláše-
né klienty poté následoval týden jarních 
prázdnin, na který jsme měli předem 
připravený program. V  pondělí se 
uskutečnil interaktivní den, úterý jsme 
věnovali společenských hrám, středu 
jsme strávili den na kuželně v Odrách 
a nakonec se ze čtvrtku na pátek kona-
la přespávačka v  zařízení. Celý týden 
měl pozitivní atmosféru a velmi se po-

vedl. Vzhledem k  tomu, že letošní rok 
je rokem přestupným, tak jsme s klienty 
v posledním týdnu řešili, proč tomu tak 
je a  jak často se tato událost děje. Na 
konci měsíce také proběhlo hodnocení 
již zmíněných dotazníků. 

Aktivity na měsíc březen: 
Tematické týdny – každý týden jiné 

téma (diskuze, kreativní tvoření)

Velikonoční nocovka - 28. – 29. 3. 

Přikládáme také plakát aktivit až do 
konce roku. Letos jsme aktivity roze-
psali tak, aby byly přehledné a  mohli 
jste si popřípadě naplánovat, kterých 
byste se chtěli zúčastnit. Plakáty k jed-
notlivým aktivitám budeme zveřejňovat 
postupně. Můžete nás také navštívit 
na našich FB stránkách, kde sdílíme 
veškeré aktuality.  

Bc. Karolína Frydrychová, 
NZDM Manhattan Odry
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Vážení spoluobčané,

výsledky Tříkrálové sbírky 2024 ke dni 31. 1. 2024 za Charitu Odry jsou tyto: 
koledování do kasiček 1,142.440 Kč, online koleda 4.800 Kč a bezhotovostní dary 
36.609 Kč. Celkem tedy 1,183.849 Kč z toho pro Charitu Odry připadne částka 
769.501 Kč. Vybrané valuty byly vyměněny a zaslány na konto Tříkrálové sbírky.

Každoroční Tříkrálová sbírka představuje v našem regionu významnou tradici 
spojenou s projevem solidarity a pomoci potřebným. S radostí můžeme 
konstatovat, že letošní ročník byl ve znamení přibližně stejného úspěchu jako v 
loňském roce.

Na tomto místě bychom rádi vyjádřili naši hlubokou vděčnost všem dárcům, kteří 
otevřeli své srdce i peněženky a přispěli na podporu dobré věci. Vaše štědrost a 
ochota přijmout koledníky do Vašich domovů jsou základními pilíři úspěchu celé 
sbírky. Díky Vám můžeme pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba a rozvíjet naše 
charitní služby.

Obrovský dík patří také všem koledníkům a organizátorům, kteří se navzdory 
nepříznivému počasí neúnavně věnovali zajištění sbírky a průběhu koledování. 
Vaše obětavost, odhodlání a radost z pomoci jsou inspirací pro nás všechny. Jste 
důkazem toho, že společně můžeme dosáhnout výjimečných věcí.

Nesmíme zapomenout poděkovat také nebeskému Otci, pod jehož ochranou a 
vedením se celá sbírka nesla. Děkujeme za Boží požehnání, které nám všem bylo 
uděleno skrze Tři krále, a za to, že vše dobře dopadlo. 

Letošní Tříkrálová sbírka byla skutečným svědectvím toho, co lze dosáhnout, 
když se spojí srdce a úsilí mnoha. Její úspěch nám připomíná, jak důležité je stát 
si vzájemně po boku a pomáhat si. S vděčností v srdci se již nyní těšíme na příští 
ročník a doufáme, že naše společenství bude i nadále růst ve vzájemné lásce a 
podpoře. 

Děkujeme Vám všem a zůstáváme s úctou.

Bc. Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

Zvoneček Odry
Jsme poskytovatelem dvou sociálních služeb registrova-

ných u Moravskoslezského kraje. O čem jednotlivé služby 
jsou, co je jejich obsahem „ hovoří “ tyto zkrácené informač-
ní letáky.

Jestliže byste o poskytování kterékoliv sociální služby pro-
jevili zájem, kontaktujte nás na uvedené adrese. Svůj dotaz 
můžete také napsat na e-mail, případně zatelefonovat.

Budeme se těšit na kontakt s vámi.

Zvoneček Odry -  centrum denních služeb a  - sociálně 
aktivizační služba pro rodiny s dětmi

Děkujeme za Tříkrálovou sbírku



Sociální oblast

20 21



22

Sociální oblast, školství

Žáci naší školy si jdou za svými sny
První den jarních prázdnin probíhal 

v koncertním sále Základní umělecké 
školy v Odrách v pracovní atmosféře. 
Naše škola je výjimečná nejen tím, že 
v ní působí velké množství souborů 
a hudebních seskupení, ale také máme 
skvělé žáky, kteří se hlásí na konzerva-
toře či školy s uměleckým zaměřením, 
ať už hudební, taneční nebo výtvarné.

Žákyně z mé flétnové třídy Aneta Am-
brožová a Karolína Křepelková mají 
také takový sen, a proto si je v  rámci 
dlouhodobé přípravy přijela poslech-
nout moje dlouholetá přítelkyně a profe-
sorka MgA. Magda Čáslavová, působící 
na Konzervatoři Pavla Josefa Vejva-
novského v Kroměříži. Spolu jsme vy-
tvořily společný plán přípravy a žákyně 
byly seznámeny s tím, co vše je potřeba 
udělat k dosažení jejich snu. Paní pro-
fesorka k oběma děvčatům přistupova-
la při konzultaci velmi citlivě, empaticky 
a chválila jejich vize do budoucna. Pro 
mě jako jejich učitelku hry na příčnou 
flétnu je radostí, že žákyně mají zájem 
o hudební studium, které směřuje nejen 
ke krásné profesi, ale také podporuje 
dobrou životní náladu.

Daří se však i dětem z jiných oddě-
lení. Dne 15. února proběhlo v ZUŠ 
Studénka okresní kolo soutěží ZUŠ 
ve hře na klavír a naše žákyně Anděla 
Jakubíková a Eliška Zajaczková ze tří-
dy MgA. Lenky Ručkové si odvezly po 
skvělém výkonu první cenu a postup 
do krajského kola. Matěj Juráň ze třídy 
p. uč. Lidky Černochové si domů přivá-
ží také krásné ocenění ve formě třetí 
ceny ve své kategorii. Eliška Zajaczko-

vá zároveň získala titul absolutního ví-
těze soutěže. Gratulujeme!

Vendula Olechno, učitelka ZUŠ Odry

Pozvánka na
 Koncert ke dni učitelů. 

Který se uskuteční 
26. března v 17.00 hodin 

v koncertním sále ZUŠ, kde vystou-
pí děti ze všech oborů naší školy.

Pomůcky pro neslyšící
Máte v  rodině nebo ve svém 
okolí člověka, který hůře slyší?

Chcete vědět, jaké existují kompen-
zační pomůcky a  k  čemu slouží? Po-
třebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda 
máte nárok na finanční příspěvek a jak 
žádost o něj vyřídit?

Organizace Tichý svět, o. p. s., která 
má kontaktní místo i v Ostravě, posky-
tuje zdarma podporu lidem se slucho-
vým a  kombinovaným postižením po 
celé ČR včetně Moravskoslezského 
kraje. Klienty podporuje například ve 
vyřizování finančních příspěvků, inva-
lidních důchodů, průkazů ZTP či poři-
zování kompenzačních pomůcek. Své 
služby nabízí nejen neslyšícím, ale 
i osobám, které o sluch přišly náhle, či 
lidem s postupnou ztrátou sluchu.

Pro konzultace a další informace se 
můžete obrátit na Mgr. Bc. Alenu He-
gerovou.

 

e-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz, 
telefon: 702 158  110. Každé úterý 

a čtvrtek od 9.00 do 16.00 hodin na ad-
rese: Zeyerova 110/12, Ostrava.
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První zasedání Řídícího výboru MAP IV 
ORP Odry

Dne 1. 2. 2024 se konalo první za-
sedání Řídícího výboru (ŘV) projek-
tu Místní akční plán vzdělávání IV 
(MAP  IV). Tento dvouletý projekt, kte-
rý navazuje na MAP  III, si klade za 
cíl dále zlepšovat kvalitu vzdělávání 
v  mateřských a  základních školách 
v ORP Odry, a to hned v několika klí-
čových oblastech. První zasedání ŘV 
bylo úspěšným startem nové etapy. Po 
přivítání členů ŘV se přistoupilo k vol-
bě nové předsedkyně a  místopřed-
sedkyně, kterými se staly Mgr. Libuše 
Králová a paní Erika Pecháčková. Poté 
byly schváleny klíčové dokumenty, 
které zajistí plynulé fungování projek-
tu. Členové ŘV se seznámili s pláno-
vanými aktivitami a  rozpočtem, což 
vytváří transparentní prostředí pro rea-
lizaci celého MAP IV. S rozpočtem přes 
4,5 milionu Kč se pouštíme do podpory 
a zlepšování kvality vzdělávání v míst-
ních mateřských a základních školách. 
Projekt je spolufinancován Evropským 
sociálním fondem a  státním rozpo-

čtem České republiky. Zároveň se 
na  1.  jednání odhlasoval Strategický 
rámec MAP, ve kterém došlo k přidání 
9  zcela nových projektových záměrů. 
Tento dokument je důležitý pro žada-
tele předkládající žádosti o  podporu 
do  IROP  2021 - 2027 v  oblasti vzdě-
lávání, pokud nebude řádně vyplněn, 
nesplní žadatel podmínky výzev.

V  centru pozornosti stojí inkluzivní 
vzdělávání. MAP  IV chce zajistit, aby 
všechny děti a  žáci měli přístup ke 
kvalitnímu vzdělávání. Současně se 
zaměřuje na rozvoj kompetencí žáků, 
které jim pomohou nejen ve škole, ale 
i  v  pracovním a  osobním životě. Dal-
ším důležitým bodem je zapojení lo-
gopedů nebo logopedických asistentů 
do rolí lektorů implementace. V  sou-
časné době mají děti a rodiče možnost 
spolupracovat se dvěma logopedkami 
(v  Odrách a  ve  Vražném) a  zároveň 
vyjednáváme spolupráci s  další logo-
pedickou asistentkou, která by posky-
tovala službu ve Fulneku.

Unikátní na projektu MAP IV je jeho 
plošný charakter. Podporuje totiž spo-
lečné plánování a  sdílení aktivit na 
území celého ORP Odry, které zahr-
nuje 10 obcí a 16 školských zařízení. 
Díky tomu se vytvoří prostředí vzájem-
né spolupráce a  výměny zkušeností 
mezi pedagogy, zřizovateli i neformál-
ními vzdělavateli.

Věříme, že díky aktivnímu zapojení 
všech aktérů přinese projekt MAP  IV 
další zlepšení kvality vzdělávání v ORP 
Odry. Spojenými silami můžeme vytvo-
řit inspirativní a  podporující prostředí, 
kde se bude všem dětem a  žákům 
dobře učit a rozvíjet své schopnosti.

Odbor kultury a školství MěÚ Odry

Místní akční plán vzdělávání pro 
ORP Odry IV 

registrační číslo projektu: CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008271

Cena Jana Zajíce pro Vojtěcha Jakubíka
Student maturitního ročníku vít-

kovského gymnázia Vojtěch Jakubík 
z Oder byl v  pátek 23. února oceněn 
za mimořádné studijní úspěchy, zejmé-
na v oblasti molekulární biologie. Cenu 
Jana Zajíce uděluje město Vítkov od 
roku 1993 na počest svého rodáka 
Jana Zajíce, od jehož tragického úmrtí 
uplynulo v neděli 25. února 55 let. 

Nadační fond uděluje cenu přede-
vším těm, kteří jsou inspirací ostatním 
v různých oblastech života. Vojtěch Ja-
kubík dle slov ředitele gymnázia vyka-
zuje po celou dobu docházky perfektní 
studijní výsledky a je vzorem a oporou 
svým spolužákům. Vyniká v přírodních 
vědách, jeho největší vášní je moleku-
lární biologie. V této oblasti dosáhl na 
svůj věk mimořádných úspěchů. Napří-
klad byl součástí mezinárodního týmu 

Katedry biologie a  ekologie Přírodo-
vědecké fakulty Ostravské univerzity, 
jenž pracoval na projektu Molekulární 
mechanismy a evoluce RNA polyade-
nylace v  plastidech euglenofytů. Ak-
tivní je i v jiných předmětech, se svým 
týmem vyhrál soutěž Čeština je i můj 
jazyk, každoročně se podílel na propa-
gaci školy, ve volném čase váže knihy, 
učí se kaligrafii, hraje na řadu hudeb-
ních nástrojů a také působí několik let 
jako skautský vedoucí. Není s  podi-
vem, že vzhledem ke svým studijním 
kvalitám získal na podzim loňského 
roku ocenění Nejúspěšnější žák střed-
ních škol v Moravskoslezském kraji ve 
školním roce 2022/2023.

(red)
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ZŠ Komenského� www.komenska.com
Úspěch Terezky Medunové

Předposlední lednový den se usku-
tečnilo v  Novém Jičíně okresní kolo 
Olympiády v českém jazyce. V katego-
rii I. nás jela reprezentovat Tereza Me-
dunová z  9. A třídy. A reprezentovala 
nás opravdu příkladně. V silné konku-
renci 48 žáků ze všech základních škol 
okresu Nový Jičín obsadila nádherné 
2. místo a zajistila si postup do krajské-
ho kola, které se uskuteční 21. dubna 
v  Ostravě. Terezce moc gratulujeme, 
děkujeme za vzornou reprezentaci 
školy a držíme palce v krajském finále.

Okresní finále florbalu dívek
V pátek 5. 1. naše škola realizovala 

okresní finále ve florbalu dívek z 8. a 
9. tříd, kterého se zúčastnilo pět škol 
z okresu Nový Jičín. ZŠ Alšova - Kopřiv-
nice, ZŠ Emila Zátopka - Kopřivnice, 
ZŠ Kunín, ZŠ Odry - Pohořská a naše 

ZŠ Odry - Komenská. Turnaj byl velice 
vyrovnaný oproti předpokládaným pre-
dikcím, že obě družstva z  Kopřivnice 
jsou v roli favoritů. Hned v úvodním zá-
pase naše děvčata prohrála 3:2 s Ku-
nínem, což se v konečném zúčtování 
zdálo jako klíčový zápas. Poté jsme 
v dalším zápase porazili Pohořskou, a 
to vysokým rozdílem skóre 3:0. Zápasy 
v celém turnaji a jejich vítězové se dost 
prolínali. Jednou porazil vedoucí celek 
v průběžné tabulce poslední družstvo, 
poté ihned ztratil body s dalším. Vývoj 
v  tabulce okresního finále se začínal 
dramatizovat a před finálovými zápasy 
nikdo do poslední chvíle nevěděl, kdo 
postoupí. Nakonec o postupu Kunína 
rozhodl závěrečný zápas proti ZŠ Emi-
la Zátopka, který skončil 2:2. V našich 
dalších zápasech jsme porazili Alšovu 
2:1 a prohra se ZŠ Emila Zátopka 0:2 
nás sesunula na druhé místo. Ke 2. 
místu v okrese děvčatům gratulujeme 
a děkujeme za úspěšnou reprezentaci.

Mgr. Richard Blaževič

Sportovní úspěch našich mla‑
dých stolních tenistů

V  pátek 9. února naše škola orga-
nizovala okresní finále tří kategorií ve 
stolním tenise. Do nové městské herny 
přijela družstva starších děvčat, mlad-
ších a starších chlapců. Naše škola 
nominovala pouze jedno družstvo, a to 
do kategorie chlapců 6. a 7. tříd. Bar-
vy školy hájili Ondrej Ševčík, Jakub 

Svinčák a Tobias Pelc. V silné konku-
renci si naši mladí sportovci vedli skvě-
le a vyhráli všechny zápasy. Obsadili 
tak v okresním finále 1. místo a postu-
pují do kola krajského. Blahopřejeme a 
jen tak dál i v krajském kole!

Maškarní bál
Velká tělocvična naší školy se v pá-

tek 16. února proměnila v  karnevalo-
vý rej masek. Bál zahájily děti z 1. tříd 
společnou básničkou a k prvnímu tanci 
pak vyzvaly i ostatní žáky z 2. a 3. tříd. 
Děti nejenom tančily, ale také si vy-
zkoušely spoustu zajímavých úkolů, 
které na ně čekaly na deseti různých 
stanovištích. Odměna byla připrave-
na pro všechny zúčastněné. Nakonec 
jsme také vyhodnotili nejpovedenější 
kostýmy z  každé třídy. Bohatou foto-
dokumentaci si můžete prohlédnout na 
webu naší školy.

Akce byla spolufinancována z gran-
tového řízení města Odry.	      
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                                        ZŠ ODRY, KOMENSKÉHO 6 

POŘÁDÁ PRO PŘEDŠKOLÁKY 

ŠKOLIČKU 
NANEČISTO 

vždy v úterý 
26. března, 2. dubna, 

9. dubna a 16. dubna 2024 
od 15.00 do 16.00 hodin. 

 
TĚŠÍME SE NA VÁS. 

Přihlásit se můžete osobně, 
telefonicky 739 069 159 

nebo na e-mail zsokom@seznam.cz 
 

 

 

 

 

 

 

  VÍCE O NAŠÍ ŠKOLE  -  ZŠ ODRY, Komenského 6 

- výuka podle ŠVP „Neučíme se pro školu, ale pro život.“   
- kompletní školní informační systém - škola online  
- individuální přístup k dětem 
- profesionální pedagogický sbor a profesionální přístup 
- spolupráce žáků i rodičů se Školním poradenským pracovištěm 

(školní psycholog, metodik prevence, výchovný poradce,  
speciální pedagogové) 

- integrace žáků se specifickými vzdělávacími potřebami s podporou  
asistentů pedagoga 

- nabídka služeb logopedických asistentek 
- individuální práce s nadanými žáky ve „skupinách podpory 

nadání“ od 1. – 6. třídy 
- spolupráce Žákovského parlamentu (zástupci žáků jednotlivých tříd)  

s vedením školy a ostatními pedagogy 
- aktivní zapojení v projektech:  

✔ Šablony 2023 nám pomáhají 
✔ Inovativní školy Moravskoslezského kraje 
✔ Ovoce a zelenina do škol 
✔ Mléko do škol 

- vučovací předmět Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney (1. – 9. třída) 
zaměřený na systém vlastních hodnot a dovedností pro život  

- FIE - Feuersteinova metoda instrumentálního obohacování (předmět je zařazen mezi PVP a SPP) 
 

VYBAVENÍ ŠKOLY:  
- 2 modernizované učebny ICT: mobilní počítač. učebna s chromebooky, Ipody, 3D tiskárna, robotické stavebnice 16v1, robotické hračky 

BEEBOT pro primární výuku programování, inter.hra SCOTT GO! ve výuce programování  (financováno z prostředků " Národního plánu 
obnovy na rok 2022" - komponenta 3.1. " Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace) 

- nová učebna dílen, učebny odborných předmětů (Ch+Př, F, cizí jazyky)  Navštivte na stránkách naší školy 
- cvičná kuchyňka, zážitková místnost pro 1.st.       www.komenska.com 
- komunikační centrum s knihovnou, relaxační centrum   web pro předškolní děti a jejich rodiče „PŘEDŠKOLÁCI“  
- sportovní hala, posilovna, víceúčelové hřiště s umělou trávou     
- školní jídelna s možností výběru obědových jídel     
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ZŠ Pohořská� www.zsodrypohorska.cz
Proč se těšit do školy

Ve čtvrtek 1.  února jsme uspořáda-
li odpolední komentovanou prohlídku 
školy pro předškoláčky a jejich rodi-
če. Paní učitelky I.  stupně ve svých 
třídách postupně seznámily všechny 
návštěvníky s metodami práce v hlav-
ních vyučovaných předmětech. Rodiče 
si prohlédli pomůcky, děti si vyzkoušely 
připravené aktivity. Všichni se sezná-
mili s programem Začít spolu, prošli se 
školou, podívali se na zvířátka, o ktera 
se ve škole staráme, a také si nechali 
ukázat základy práce s roboty a třemi 
3D tiskárnami v učebně informatiky. 

Renata Šandová

Šesťáci na exkurzi 
Den mezi předáním výpisů pololet-

ních vysvědčení a pololetními prázd-
ninami si žáci 6. A užili na SŠ Odry v 
péči studentů oborů masér a kadeřník. 
Během exkurze si připomněli názvy 
některých orgánů a svalů, seznámili 
se s různými masážními technikami, 

které si i sami měli možnost vyzkou-
šet na figurantech, sledovali zručnost 
budoucích kadeřníků při úpravě vlasů 
svých spolužáků a odcházeli příjem-
ně uvolněni masáží a spokojeni se 
svými novými účesy. Tímto děkujeme 
všem studentům a jejich vyučujícím za 
vstřícnost a milé zacházení.

za 6. A tř. učitelka Michala Piterková

Projektový den v praktických 
třídách

Dne 24. ledna nás v rámci projekto-
vého vyučování v praktických třídách 
navštívila paní Hornová a její dvě čin-
čily. Žáci se dozvěděli mnoho o jejich 
životě a chování, vhodné a nevhodné 
stravě, obranném mechanismu a mno-
ho dalších užitečných a zajímavých 
informací. V  průběhu přednášky si 
žáci činčily hladili a těšili se z jejich pří-
tomnosti. Měli také mnoho zvídavých 
otázek, na které jim paní Hornová ráda 
odpověděla. Na závěr bylo možné za-
pózovat při fotografování. Tato akce 
byla vydařená a dětem se velmi líbila.

Mgr. Martina Šťastná

Regionální finále chemické 
soutěže

Dne 9. února 2024 se na SPŠ Hra-
nice konalo oblastní finále soutěže 
Hledáme nejlepšího mladého chemi-
ka ČR. Do soutěže se zapojilo celkem 
24  škol z  regionu Přerovsko a Novo-
jičínsko s  820  žáky. Z  regionálního 
kola, konaného 12. prosince 2023 na 
půdě SPŠ Hranice, vzešlo na základě 

soutěžních testů 10  nejlepších, kteří 
postoupili do regionálního finále zamě-
řeného na praktické dovednosti žáků. 
Soutěžní klání probíhalo v chemických 
laboratořích, byť letos kvůli trvající re-
konstrukci školy v trochu improvizova-
ných podmínkách. Soutěžící tak byli 
nuceni spojit své teoretické znalosti 
chemie se svou zručností a šikovností.

Žáci naší školy opět bodovali. Na 
celkovém třetím místě skončila Mi-
chala Fidrová, na pěkném 7. místě se 
umístil David Duchovný, osmá skonči-
la Gréta Masare. Všichni účastníci si 
odnesli hodnotné ceny a diplomy. Nej-
lepší dva účastníci postoupili do celo-
republikového finále. 

Turnaj v ping-pongu 
V  pátek 9. února se na naší škole 

uskutečnil turnaj v  ping-pongu. V le-
tošním roce se ho zúčastnilo 10 žáků. 
Žáci měli možnost si změřit síly tak, 
že si zahrál každý s každým, což 
umožňovalo vyzkoušet si všechny 
úrovně protivníků a zahrát si opravdu 
dosyta. Všichni bojovali s velkým za-
ujetím. Výsledky byly zaznamenány v 
přehledných tabulkách a poté řádně 
vyhodnoceny. Na  1.  místě se umístil 
Dominik Darda, 2.  místo obsadil Ro-
bert Kuchta a na 3. místě skončil Va-
šek Lišifka. Všichni bojovali s velkým 
zaujetím. Vítězům gratulujeme a všem 
ostatním děkujeme za účast. Díky pa-
tří i pečlivým zapisovatelům výsledků.

Školní parlament
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Lyžařský kurz v Tošovicích
V týdnu od 5. do 9. února jsme uspo-

řádali na naší škole tradiční „dojížděcí“ 
lyžařský kurz v Tošovicích. Tento kurz 
je zaměřen na začínající lyžaře 1. až 
5. ročníků. Letošního kurzu se zúčast-
nilo 45 žáků. I přes značně nepříznivé 
povětrnostní podmínky se podařilo pra-
covníkům HEI parku udržet sjezdovky 
ve velmi dobrém stavu, za což jim patří 
náš dík. Žáci byli rozděleni podle lyžař-
ské výkonnosti do 4 družstev. Všichni 
byli šikovní, ale největší radost jsme 
měli z úplných začátečníků. Ti zvládali 
základy lyžování tak dobře, že jsme si 
mohli dovolit je vzít už po 2 dnech na 
hlavní sjezdovku.

Všichni žáci absolvovali 5denní kurz 
bez zranění, ale co bylo hlavní, všech-
ny lyže moc bavily. A bavilo to i nás, 
instruktory. Tímto bych chtěl všem 
účastníkům poděkovat za pěkně proži-
tý, i když fyzicky značně náročný týden.

Mgr. Jan Jursík, vedoucí kurzu

Anglické divadlo
Žáci 2. stupně navštívili Dělnický 

dům, aby zhlédli divadelní představe-
ní vedené převážně v anglickém jazy-
ce. Ačkoliv bylo téma žákům poněkud 
vzdálené – návštěva pracovního úřa-
du, hledání práce a první zkušenosti v 
různých zaměstnáních, hodnotili žáci 
představení pozitivně, ocenili i mož-
nost přípravy před představením na 
základě pracovních listů. 

Den s rodilým mluvčím
V rámci šablon OP JAK proběhl pro-

jektový den s rodilým mluvčím. Naše 
pozvání přijala lektorka z Brazílie Julia, 
která žáky 9.  tříd seznámila s historií, 
tradicí a zajímavostmi karnevalů nejen 
ve své rodné zemi, ale i v ostatních 
zemích světa. Po úvodní prezentaci, 
která žáky naladila na zajímavé téma, 
následovala praktická část – konver-
zace. Žáky zaujal nejen netradiční 
námět, ale přivítali i možnost slyšet 
rodilého mluvčího a mluvit anglicky po 
celou dobu projektu.

Mgr. Irena Bláhová

Olympiáda z anglického jazyka
V lednu proběhlo školní kolo olym-

piády v anglickém jazyce, které se 
tradičně skládalo z poslechu s  poro-
zuměním, popisu obrázku a otázek na 
vylosované téma. Do okresního kola 
postoupili ze 7. ročníku Matěj Najmula 
a z 8. ročníku Karolína Cajthamelová. 
Oba obsadili 24.  místo. Děkujeme za 
reprezentaci školy.
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Mateřská škola Čtyřlístek
Maškarní karneval

Dne 15. 2. 2024 se ve třídě Kuřátek 
uskutečnila jedna z  nejradostnějších 
akcí našich nejmenších, a to Maškar-
ní karneval. Již od začátku ledna jsme 
s  kolegyněmi denně slyšely otázku: 
„Kdy už bude ten maškarák?“ Den D 
nastal a všechny zúčastněné děti si 
donesly do MŠ připravené kostýmy – 
najednou se ve třídě objevily princez-
ny, kočičky, víly, piráti, Spider-Manové 
a mnoho dalších pohádkových postav. 
A jak už to na takovém maškarním 
plese bývá – nechyběly soutěže, pro-
menáda masek, diskotéka a hlavně 
pořádné občerstvení.

Děti si domů odnesly odměnu za 
soutěže a diplom za krásný karneva-
lový kostým.

A pochvalu si samozřejmě zaslouží i 
rodiče, kteří dětem vlastnoručně vyro-
bili anebo kostým koupili.

Bc. Eva Esslerová, třída Kuřátka 

 Únor v MŠ Sokolovská
I naše školka se zapojila do projektu 

„Jak se chovat, to už víme, z příběhů se 
naučíme“ a v únoru jsme se s dětmi vě-
novali pohádce O (ne)poslušných kůz-
latech. Paní učitelky pohádku nejdříve 
zahrály novými maňásky a v  dalších 
dvou týdnech se děti prostřednictvím 
pohádky dostaly k tomu, jak se máme 
chovat, že každý člověk je zodpovědný 

za své zdraví a měl by o ně pečovat a 
chránit ho, že by se děti měly naučit 
přemýšlet o správnosti svého jednání 
a rozhodnutí, aby zbytečně neohrožo-
valy zdraví své ani ostatních. 

Jeden den nás v  MŠ také navštívil 
pan Radim s  programem Chování a 
pravidla, kdy si děti prakticky vyzkou-
šely různé modelové situace (setkání 
s  cizím člověkem, půjčování hraček, 
podvádění při hře apod.)

Yveta Rašková 

O Eskymákovi
V  rámci projektu orientovaného 

na podporu aktivit prevence riziko-
vého chování dětí a zlepšení sociál-
ního klimatu ve skupině používáme 
k výchově a vzdělávání pomůcky F. 
Ketta, které jsme si k  tomuto účelu 
zakoupili. Tentokrát jsme pomůcky 
využili k tématu a k motivaci v příběhu 
O Eskymákovi zaměřeném na vztahy 
mezinárodních kultur, na toleranci po-
rozumění, přátelství a přijetí každého 
takového, jaký je, i když jsme rozdílní, 
ať už vzhledem, či kulturou. Přiblížili 
jsme si například rozdílné životy mezi 
námi a Eskymáky, kteří žijí hooodně 
na severu - v Grónsku.

Každopádně, ať jsme bílí, černí, žlu-
tí, rudí - každý z nás je jedinečný a 
dohromady sdílíme a spojujeme jednu 
velkou krásnou planetu Zemi.

Veronika Kostková, 
třída Motýlci (Loučky)
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Maturitní ples
V pátek 26. ledna 2024 se konal 

reprezentační ples Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické 
školy svaté Anežky České v Odrách. 
Ošerpovány byly čtyři končící ročníky 
– konkrétně z oboru Ošetřovatel, Prak-
tická sestra, Předškolní a mimoškolní 
pedagogika a Pedagogické lyceum. 
Tento slavnostní okamžik mohli žáci 
strávit nejen se svými spolužáky, ale i 
se svými rodinami a přáteli.

Po celý večer hrála k tanci kapela 
PHS Davida Cindlera, která parket za-
plnila do posledního místa. Tančilo se 
na moderní hity, songy z 80. a 90.  let 
i na klasiku. V průběhu večera zahrá-
la také kapela Tichá voda, kterou tvoří 
mj. studenti oderské školy. Každá ma-
turitní třída si také připravila překvape-
ní. Tančilo se, zpívalo, vzpomínalo na 
distanční výuku, promítaly se fotky... 
Nechyběla ani děkovná slova třídním 
učitelům, květiny a vřelý aplaus. Věří-
me, že si všichni maturanti, kterým byl 
ples určený, večer užili a že na něj bu-
dou vzpomínat s úsměvem na tváři.

Mgr. Iva Jurečková-Šťastná

Úspěchy v  okresním kole AJ 
a ČJ

Dne 13. února se v budově Gymná-
zia v Novém Jičíně uskutečnilo okres-
ní kolo soutěže v anglickém jazyce. 
Soutěž proběhla ve dvou kategoriích 
- gymnázia a SOŠ. Po poslechovém 
testu probíhaly individuální rozhovory s 
odbornou porotou. V kategorii SOŠ se 
na krásném 2.  místě umístila žákyně 
třídy PL3 Petra Budišová. K  lednové-
mu úspěchu gratulujeme také Veronice 
Lavrišinové ze stejné třídy k umístění 
na 5. místě v okresním kole Olympiády 
z českého jazyka v Novém Jičíně.

Pozvánka na 30. ročník celo‑
státní přehlídky

Ve dnech 19. - 21. března 2024 se 
bude v Odrách konat jubilejní 30. roč-
ník Celostátní přehlídky církevních 
škol v  zájmové umělecké činnosti. 
Do Oder již tradičně přijedou žáčci a 
studenti z  celé České republiky. Kro-

mě naplněných přehlídkových hodin 
na pódiu Dělnickému domu v Odrách 
je čeká bohatý doprovodný program. 
Ke dvěma akcím v  kostele svatého 
Bartoloměje srdečně zveme i oder-
skou veřejnost. A to ve středu 20.  3. 
v 18:00 hod. na divadelní představení 
Víti Marčíka „Mysterium světla“ a poté 
ve 20:00  hod. na „Večer chval“ s  ka-
pelou „Celým srdcem“. Srdečně zve-
me také na slavnostní galaprogram ve 
čtvrtek 21. 3. v 17:00 hod. v Dělnickém 
domě v  Odrách. Na případné volné 

vstupenky se informujte v  kanceláři 
školy. Na Vaši návštěvu se budeme 
těšit také v  Městské galerii Odry na 
výstavě výtvarných prací našich stu-
dentů. Vernisáž výstavy se koná 20. 3. 
ve  12:00  hod. Za grantovou pomoc 
děkujeme městu Odry a panu řediteli 
Dělnického domu v Odrách za velkou 
podporu a hledání cesty k co nejlepší 
realizaci naší jubilejní přehlídky v době 
rekonstrukce DD.

Ing. Pavla Hostašová

SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České� www.cssodry.cz
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Fotbal dávno není sportem 
jen pro kluky

Naše škola se i letos zapojila do Stře-
doškolské futsalové ligy, a to jak v ka-
tegorii chlapci, tak i dívky. A právě fut-
salový tým dívek SŠ Odry se zúčastnil 
koncem ledna finále Moravskoslez-
ského turnaje. V  boji o prestižní titul 
na dívky čekaly těžké zápasy s dalšími 
špičkovými týmy: SŠ U Hradiska Olo-
mouc a SŠ služeb a podnikání Ostrava 
Poruba. Děvčata během celého turna-
je předváděla skvělé výkony a neuvě-
řitelnou bojovnost, za což jim nakonec 
patří krásné 3. místo. Děkujeme všem 
děvčatům za reprezentaci naší školy a 
gratulujeme celému týmu ke krásnému 
výsledku.

Soutěží celá škola
Přelom pololetí je období, kdy se 

koná řada soutěží napříč obory, ve 
kterých naší žáci ukazují, co umí. A že 
jsou opravdu šikovní a umí toho hodně.

Koncem ledna proběhlo školní kolo 
již tradiční soutěže Automechanik juni-
or, která je určená pro žáky 3. ročníku 
oboru Automechanik. Soutěž probí-
hala v dílnách odborného výcviku Vít-
kov-Podhradí. Účastníci absolvovali 
celkem tři soutěžní kola: test z  kon-
strukce automobilů, praktické úkoly a 
poznávací část. Pro žáky byly připrave-
ny hodnotné ceny od sponzora soutěže 
- firmy Rall, které žákům udělaly velkou 
radost a určitě je využijí v budoucnu 
pro svou praxi automechanika. Soutěž 
bude dále pokračovat krajským kolem, 
které tento rok proběhne v Jablunkově.

Výsledky soutěže: 1. místo: Tomáš 
Macura, 2.  místo: Denis Tomečka, 
3.  místo: Vincent Mašín, 4.  místo: 
Pavel Sivák, 5. místo: Zbyněk Vitá‑
sek.

Sladký Valentýn je kuchařská soutěž, 
ve které mají účastníci za úkol připra-
vit valentýnský dezert lahodící hlavně 
oku, protože o vítězi rozhodují fanouš-
ci na Facebooku. Vítězem soutěže se 
stává dezert s největším počtem lajků. 
I letos jsme litovali, že soutěž je jen di-
gitální a nemůžeme dezerty i ochutnat. 

1.  místo - Veronika Konárková, 
2. místo - Jenifer Pohlodková, 3. místo 
- Tereza Ferencová. Cena poroty - Te-
rezie Bílá

A samozřejmě nesmí chybět kadeř-
níci. Na celorepublikové kadeřnické 
soutěži v  Lanškrouně reprezentoval 
naši školu tým ve složení Karin Gali-
ová, Veronika Lehká a Nela Maňásko-
vá. Při vymýšlení a realizaci účesu a 
outfitu na téma „Street punk“ děvčata 
nejen popustila uzdu fantazii, ale v du-
chu hesla naší školy holky v Lanškrou-
ně předvedly, že umí!

Střední škola Odry� www.ssodry.cz
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Pololetní prázdniny 
I v  letošním roce jsme si připravili pro 
děti program na jejich pololetní prázd-
niny. Tentokrát jsme se rozhodli vyrazit 
do Magic parku v Novém Jičíně, kde na 
nás čekal program plný zábavy (velké 
dětské hřiště, prolézačky, skluzavky, 
trampolíny a mnoho dalších atrakcí). 
Prázdninový den jsme pak odpoledne 
zakončili návštěvou Kuželny v Odrách.

Také jsme se zapojili do celorepub-
likové akce volnočasových zařízení, 
která nesla název „Noc a den v SVČ“ 
u nás s  názvem Střet Světla a Tem-
noty. Na děti čekal zábavný večer s 
přespáním plný společenských aktivit: 
deskové, karetní, pohybové, kreativ-
ní společenské hry, just dance, TTT 
(Trouble in Terrorist Town) a také noční 
výprava s „bojovkou“. 

Jarní prázdniny v  SVČ Odry‑
Konec února byl ve Středisku volného 
času v Odrách ve znamení jarních tá-
borů. V letošním roce jsme si připravili 
dva tábory. První nesl název „Henry 
Throttle a Tesák Krále Lichů“ a inspiro-
val se populární knižní a filmovou sá-
gou o Harrym Potterovi. Během celého 
týdne jsme rozvíjely své fyzické doved-
nosti, intelekt, fantazii a smysly pomo-
cí tematických aktivit. Druhý tábor nesl 
název „Jarní tábor v pohybu“ a jak už 
název napovídá, během týdne jsme 
navštívili hned několik zajímavých míst 
a podnikli spoustu zábavných aktivit. 
Vydali jsme se například do Městské 
knihovny v Bílovci nebo do Záchranné 
stanice v Loučkách.

Kroužek Praktická dívka
 V kroužku Praktická dívka si tentokrát 
děvčata vyzkoušela ušít drobné výrob-
ky. Můžete sami zhodnotit, jak se jim 
to povedlo.

Středisko volného času
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Oderská akademie třetího věku
Ušla světa kraj ... 

Naše lektorka zdravého životního 
stylu na Akademii, Anička Brázdilová, 
nám v Katovně připravila obrovský 
nevšední zážitek. I když byla Katovna 
úplně plná zvídavých lidiček, slyšeli 
byste špendlík upadnout, jak všichni 
naslouchali vyprávění Aničky se zata-
jeným dechem.

A nyní Vám, milí čtenáři, prozradím, 
co nás čekalo. 

Anička v loňském roce, během léta, 
absolvovala Stezku Českem - Sever-
ní větev a pěšky ušla něco málo přes 
1000 kilometrů. Z nejzápadnějšího 
bodu - z Rehau až do nejvýchodnější-

ho bodu - do Bukovce. Úžasný výkon. 
Na vlastní oko jsem viděla Certifikát, 
který byl úspěšným absolventům po-
chodu předán. 

Přiblížila nám prostřednictvím vlastní 
prezentace celou dobrodružnou cestu. 
Od zabalení zavazadla až po návrat 
domů do Oder. Mimochodem, na zá-
dech si nesla přes 13,5 kg.

Vyprávěla tak poutavě, že jsem chví-
lemi měla pocit, že jdu přímo vedle ní. 
Zážitky byly krásné, dobrodružné, ale i 
plné vzrušujícího napětí. 

Byla to velmi pěkná přednáška. A tě-
šíme se, že Anička zase něco pěkného 
letos podnikne a svým milým vyprávě-

ním nám připraví krásné odpoledne.

Aničko, máš náš velký obdiv. Děku-
jeme. 

Rita Trubačová

Oderská akademie třetího věku otevírá od září nový ročník!
Do akademie vítáme ženy, muže, manželské páry, kamarády ve věku od 60 let, kteří chtějí aktivně vyplnit svůj čas. 

Např. přednáškami na různá témata, vycházkami, cvičením a dalšími aktivitami. 
Nic není povinné, ale proč to nezkusit! Poznat tak nové přátele!

Přihlásit se můžete již nyní na: 605 899 001 - Jarmila Chovancová   776 795 316 - Dagmar Zhasilová

Končící zima?
Ještě při turnaji v  kuželkách se tu-

risté dohodli, že využijí avizované-
ho slunného počasí a  v  sobotu spolu 
s  ochránci přírody vyjeli na Veselí. 
Z  rozhledny se pokochali dalekými 
výhledy na Beskydy a  poté se vydali 
přes louku k  lesu, posléze k  Pištově 
vyhlídce. I odtud bylo krásně vidět, je-
likož na stromech a keřích nebylo lis-
tí. Následovala cesta přes Flascharův 
důl a posléze do Oder. V neděli stále 
bylo hezké počasí, tak turisté vyráželi 
do přírody neorganizovaně v  malých 
skupinkách.

Těžce se vybírá trasa tak, abychom 
neutrpěli újmu na zdraví kvůli vět-
ru a  padajícím větvím nebo uklouz-
nutí na ledu. Přesto skupinka vyjela 
do Budišova nad Budišovkou a odtud 
po zpevněných komunikacích prošla 
kolem přehrady Lobník, která je ne-
dílnou součástí vodní nádrže Kruž-
berk a slouží jako záchytná hráz proti 
splaveninám z polí a lesů. Zajímavostí 
je, že výška její hladiny je o 2 m vyšší 

než hladina Kružberku. Z  Kružberské 
přehrady prošli kolem cvičných skal 
do  Starých Těchanovic na bus. Den 
to byl vydařený.   

V sobotu 10. 2. konečně předpověď 
počasí slibovala sluníčko bez deště 
a větru. Vydali jsme se tedy z vlakové 
zastávky Čermná ve Slezsku po  sil-
nici a  zaslechli kejhání letících husí. 
Posléze jsme spatřili jejich šik a pozo-
rovali, jak mění svoje letové seskupe-
ní. Po cyklostezce jsme došli směrem 
ke Klokočovu, odkud se nám naskytla 
vyhlídka na zasněžené vrcholky Jese-
níků s tyčícím se Pradědem.

Velmi zajímavý a vydařený byl výlet 
na haldu Ema v Ostravě. Procházením 
se městem někteří po X letech s nos-
talgií vzpomínali na již zmizelá ob-
chodní střediska a  hodnotili celkovou 
obnovu i  čistotu města. Trošku jsme 
prošli blátíčkem, ale nevadilo, neboť 
z vrcholu haldy se nám naskytly daleké 
výhledy. Haldu tvoří miliony tun hluši-
ny z ostravských dolů, a  jelikož halda 

uvnitř stále hoří, vyvěrají z ní bělostné 
obláčky plynů, kolem kterých jsme pro-
cházeli. Protože to byla celkem krátká 
tůrka, měli jsme dostatek času navští-
vit Novou radnici. Na vyhlídkovou plo-
šinu věže, která je ve výšce 73 metrů 
nad zemí, jsme se dostali rychlovýta-
hem do čtvrtého patra a kochali se da-
lekou vyhlídkou na město. Navíc jsme 
se svezli funkčním páternosterem, tj. 
dobovým dřevěným kabinkovým výta-
hem z roku 1928, který je zajímavos-
tí této radnice. V  nenáročném tempu 
jsme se seznámili s novými místy a plni 
zážitků se odpoledne vrátili domů.

Lidka Kubínková, KČT Odry
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Muzeum Oderska
Odrami a okolím očima Otto Bruss‑

manna - probíhající výstava

Katovna Odry
5. 3.  od 17:00 Zajímavosti našich 

železnic, přednáška Ing. Petra Mitáč-
ka. Více na pozvánce dále. 

19. 3. 17:30 Maginotova linie, před-
náška Martina Lazeckého a Ing. Jaku-
ba Zemana. Více na pozvánce dále. 

23. 3. ve 13:00 Ptačí budky, 
workshop s  ČSOP Odry,Více na po-
zvánce dále. 

2. 4. 2024 17:00 Gruzie: ve stínu 
Kavkazu, cestovatelská přednáška 
Mgr. Jana Husáka. Více na pozvánce 
dále. 

Turistické informační centrum
do 12. 3. Syn pouště. Cestovatel 

a fotograf Alois Musil - výstava fotogra-
fií z cest po Blízkém východě. 

19. 3. Spolu a  společně tvoříme. 
Výstava výtvarné tvorby studentů 
a pedagogů SPdgŠ a SZŠ v Odrách. 

Kostel sv. Bartoloměje
20. 3. v  18:00 Mysterium Světla: 

pašije podle Jana a tajemství vzkříš‑
ní. Více na pozvánce dále. 

20. 3. ve 20:00 Večer chval s kape‑
lou „Celým srdcem“. Koncert v rámci 
30. ročníku Celostátní přehlídky cír-
kevních škol. Více na pozvánce dále. 

Zámecký park
21. 3. od 14:00 Velikonoce v parku

tradiční velikonoční akce, viz. str. 2.

Restaurace Flora
22. 3. od 17:00 Včelařské setkání 

s  Čestmírem Gazdou. Více na po-
zvánce dále. 

Odersko
9. 3. Posezení k MDŽ v Kamence
23. 3. Velikonoční tvoření s  dětmi 

ve Veselí
30. 3. Otevírání studánek s ČSOP
sraz na Široké Odře. Více na po-

zvánce dále. 
Spálovský mlýn
16. 3. od 11:00 Velikonoční jarmark

OKOLNÍ MĚSTA
Spálov

9. 3. 14:30 Dětský maškarní ples
Sokolovna

10. 3. 17:00 Jihoamerické střípky 
- promítání a povídání o cestě Jižní 
Amerikou. Obřadní síň.

Heřmanice u Oder
7. 3. 17:00 Beseda s archeologem 

PhDr. Jiřím Juchelkou, PhD. 
Kulturní dům
9. 3.. 10:00 Velikonoční jarmark
Sál kulturního domu
24. 3. 15:00 Dětský maškarní ples
Sál kulturního domu
Jeseník nad Odrou
22. 3. 19:00 Ať žije Bouchon! - Di-

vadelní představení divadla Ventyl 
z Hranic. Kulturní dům

Vražné
9. 3. od 14:00 Mezinárodní den žen
Rodný dům J. G. Mendela
23.3. od 10:00 Velikonoční jarmark. 

Stodola Rodného domu J. G. Mendela

 Nový Jičín
7. 3. 18:00 Rodina bratří Čapků - 

přednáška Mgr. Hasana Zahiroviće, 
Ph.D. Městská knihovna.

8. 3. 20:00 Leaving Spirit - roots 
rock - koncert blues rockové kapely. 

Stará pošta
11. 3. v 17:30 Na návštěvě v Brouč‑

kově - Veselá hudební pohádka. 
Městská knihovna
12. 3. 19:00 Simona - stand-up co-

medy speciál. Beskydské divadlo
14. 3. 19:00 David Koller Tour - kon-

cert  zpěváka a  autora mnoha hitů.  
Beskydské divadlo

15. 3. 20:00 Juraj Hnilica (SK) kon-
cert slovenského písničkáře. Stará 
pošta.

16. 3. 19:00 Martin „Miki“ Zábran‑
ský - zpátky a domácích prknech. 

Stará pošta
19. 3. 19:00 1000 tváří Adiny, Bes-

kydské divadlo
22. 3. 19:00 Ostrava Brass quintet - 

Beskydské divadlo
27. 3. - 29. 3. Velikonoční jarmark 

- dílničky, pochutiny, velikonoční zbo-
ží, pečení s  Hezounem. Masarykovo 
náměstí. 

Fulnek
8. 3. 16:30 Noemova archa - sál 

Městského kulturního centra.
13. 3. 18:00 Sexem ke štěstí - diva-

dlo sál Městského kulturního centra

16. 3. 9:00 Detoxikace a  výživa 
podle pěti elementů - seminář. cvič-
ná kuchyně ZŠ T.G. Masaryka Fulnek

20. 3. 17:00 Afrika s Tomíkem - ces-
tovatelská přednáška. Knurrův palác

22. 3.. Křížová cesta městem - za-
čátek u kostela Největější Trojice. 

31. 3. Jízda okolo osení. Lukavec

Hrad Helfštýn
29. 3. - 1. 4.  Velikonoce na hradě. 
Zábavně naučný program doplněný 
o prodejní přehlídku tradičních řemesel. 

Vítkov
5. 3. od 17:00 Povídání o tanci a ži‑

votě. Beseda s porotcem Star dance 
Zdenkěm Chlopčíkem. Knihovna

8. 3. 17:00 Vernisáž výstavy Jaro‑
slavy Palzerové. Kulturní dům 

15. 3. 19:00 Hudební večer - vystou-
pí kytarista Jakub Jalůvka a harfistka 
Denisa Chromá. Kino Panorama

19. 3. od 17:00 Island. Jana Blahuto-
vá o své návštěvě země ledu a ohně. 
Knihovna 

Hranice
4. 3. 18:00 Robert BAzika: Jordan 

Trail aneb 170 kilometrů pěšky napříč 
jordánskou pouští. Zámecký klub

6. a 13. 3. Výroba kraslic - workshop 
nejen pro rodiny s dětmi. Muzeum na 
staré radnici.

6. 28. 3. Japonské motivy. Výstava 
Martiny Pollákové a Milana Sanetříka. 
Galerie v severním křídle zámku. 

9. 3. 9:00 - 16:00 Zpřístupnění Mau‑
zolea na Městském hřbitově. Tento 
unikátní vojenský památník je v Evro-
pě ojedinělou stavbou. Ukrývá 1500 
betonových schránek obětí 1. sv. války.

15. 3. 19:00 Tomáš Klus - Vánoce 
365 dní v roce. Divadlo Stará střelnice.

16. 3. 20:00 Nirvana tribute & Green 
Day Bros - koncert v Zámeckém klubu

19. 3. 18:00 Dušan Pořízka: Voda - 
základ života aneb Putování po mo-
ravských řekách a vodních nádržích. 
přednáška v Zámeckém klubu. 

23. 3. 10:00 - 17:00 Vítání jara a Ve‑
likonoční farmářské trhy. Masaryko-
vo náměstí. 

Valašské muzeum v přírodě
13. a 14. 3. 16:00 Pletení tatarů va‑

lašských ogarů.Valašská dědina
30. 3. - 1. 4. Velikonoce na Valašsku

Kalendář akcí na březen

Příjemné zážitky přejí pracovnice Turistického informačního centra v Odrách. 
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Masopust v Tošovicích
Sobota 10. února patřila 
na  několika obcích Oderska 
masopustním průvodům. 

Kdybychom se podívali do hluboké 
historie, najdeme v archivních prame-
nech již v 6. století zmínky o průvodech 
masek a jednotlivých masopustních 
maskách. Ačkoliv dá se předpoklá-
dat, že prapůvod masopustních zvy-
ků vychází z  předkřesťanských oslav 
konce zimy. Zásluhu na tom, že prů-
vody masek opět ožily a tradice se 
zachovala, mají v 19. století nadšenci, 
kteří v  udržování tradic viděli posilo-
vání českého vlastenectví. Masopust 
je zván také jinými názvy, jako např. 
ostatky, fašank, fašanky, voračky či 
končiny. Název končiny se dosud za-
choval ve Spálově. Masopust je obdo-
bím hodování, zábav, dobrého jídla a 
pití. Období začíná po svátku Tří králů 
a končí Popeleční středou. Právě ke 
konci masopustního období probíhají 
průvody masek a večer je pochována 
basa – symbolicky je tak pochována 
zábava a až do Velikonoc nastává po-
stní období. 

Na Odersku má jednu z  nejdelších 
tradic masopustní průvod v Tošovicích, 
datuje se od  roku  1946. Od rána se 
účastníci průvodu strojí v  prostorách 
osvětové besedy a kolem deváté ho-
diny vyráží na „dolní konec“ a prochází 
postupně celou obcí. V průvodu nechy-

bí tradiční masky, jako je medvěd, ko-
miník, „slaměný“, bába s nůší a další. 
Většina místních již nastrojenou tošo-
vickou chasu očekává, před vchodem 
je připraveno občerstvení, masopustní 
koblihy, sekaná, jednohubky, brambo-
rové placky a další dobroty. Samozřej-
mě nemůže chybět slivovička a něco 
teplého na zapití. Jako výslužku dosta-
ne chasa vajíčka a nějakou tu lahvinku 
na večerní zábavu. Z vajíček se odpo-
ledne dělá smaženice, která se roz-
dává na pochovávání basy. Ač to tak 
nevyplývá z názvu, pochování basy je 
také veselá událost. Za vzlykání jistě 
dobře zaplacených plaček se předčíta-
jí hříchy místních, kdo nečekaně zbo-
hatnul, komu utekly slepice a obdobné 
důležité zprávy z Tošovic. Místní omla-
dina si připraví zábavný program a po 
půlnoci (spíše až na druhý den) nastá-
vá období půstu. Radost, veselí a sou-
náležitost obce se prolíná celým dnem.  

Děkujeme, Tošovičtí, že tuto krásnou 
tradici udržujete!

Mgr. Alena Zemanová, 
Odbor kultury a školství MěÚ Odry
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Dělnický dům v Odrách

Připravujeme na březen
6. 3. v 18:00 Mulligang

Jazzový koncert z cyklu Setkání žánrů

11. 3. v 19:00 Leburn Maddox
Music club Village sound uvádí koncert kytaristy z USA.

13. 3. v 19:00 Planeta slepic
Standupový speciál Lukáše Pavláska

26. 3. v 19:00 David Uličník: písně Karla Kryla
Člen legendárního 4TETu uvádí známé písně. 

Připravujeme na duben
3. 4. v 19:00 Žena, která uvařila svého manžela

Černá komedie s Nelou Boudovou, Ilonou Svobodovou a Bronislavem Kočišem

Jak pejsek a kočička uklidili les
Loutkové představení. Konkrétní termíny představení  se dozvíte v příštím čísle nebo během března na výlepových 

plochách nebo na stránkách Dělnického domu. 

Novinky a pozvánky na představení najdete také na našem Facebookovém profilu.

Předprodej vstupenek
Vstupenky na všechna představení můžete zakoupit osobně v Dělnickém domě v kanceláři kultury (736 196 576) a v Tu-

ristickém informačním centru na náměstí (556 768 162-3) - platby pouze v hotovosti. Kartou můžete platit při nákupu online 
z pohodlí domova. Více informací na stránkách Dělnického domu www.delnickydumodry.cz

Omezení provozu z důvodu rekonstrukce

Z důvodu rekonstrukce vzduchotechniky v kuchyni restaurace a výměně elektroinstalace v jídelně je provoz restaurace 
omezen.

Pivnice s výčepem je přesunuta do prostor vinárny.

Provozní doba pivnice:

úterý - čtvrtek: 14:00 - 22:00

pátek - sobota: 15:00 - 23:00
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Dělnický dům v Odrách

STŘEDA
03/04/2024
19:00

DĚLNICKÝ DŮM
V  O D R Á C H

ČESKÁ PREMIÉRA
ORIGINÁLNÍ ČERNÉ KOMEDIE

Režie: Petr Kracik
Hrají: Ilona Svobodová, 
Nela Boudová, Bronislav Kotiš

ŽENA, KTERÁ 
UVAŘILA
SVÉHO MANŽELA

PLANETA SLEPIC

DĚLNICKÝ DŮM
V  O D R Á C H

LUKÁŠ
PAVLÁSEK

Standupový speciál, ve kterém se koukneme jaké
vyhlídky má naše slavná civilizace, která stále jen
nakupuje nepotřebné věci, kde si každý myslí že má
pravdu a kde vedle sebe žijí tak rozdílné bytosti jako
jsou ženy, muži a psi.Karla Kryla

David 
Uličník

člen 
legendárního 4TETu

uvádí písně

DĚLNICKÝ DŮM
V  O D R Á C H

DĚLNICKÝ DŮM
V  O D R Á C H
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Ve středu

20. 3. 2024 ve 20:00
v kostele svatého Bartoloměje v Odrách 

Srdečně Vás zveme

„Celým srdcem“

Večer chval 
s kapelou

pašije podle Jana 
a tajemství vzkříšení

Hrají: 
Eva, Vítězslav a Jaroslav 
Marčíkovi

Divadlo se koná v rámci 30. ročníku 
Celostátní přehlídky církevních škol 
v zájmové umělecké činnosti.

středa

Jste srdečně zváni
Vstupné dobrovolné

MYSTERIUM

20. 3. 2024 
v 18:00
v kostele svatého Bartoloměje v Odrách

Střední pedagogická škola 
a Střední zdravotnická škola 
svaté Anežky České, Odry

Vás srdečně zve na

Infocentrum Odry, pondělí až pátek 8:00 − 17:00 (polední přestávka 11:30 − 12:00)

Spolu a společně 
TVOŘÍME

19. 3. —30. 4. 2024
Městská galerie Odry 

a prostory školy 
SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České

Vernisáž: 20. 3. 2024 ve 12:00

Výstava výtvarné tvorby studentů a pedagogů
Střední pedagogické školy 
a Střední zdravotnické školy 
svaté Anežky České, Odry
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Inzerce

42

www.ceznet.cz+420 211 046 688

Zavolejte nám, je čas na změnu.

Pokrytí ulic v Odrách:
Služba je poskytována v těchto ulicích: 1. Máje, Sídliště Míru, Sídliště Pod lesem,               
a to konkrétně v těchto číslech popisných: 244, 349, 665, 666, 667, 668, 669, 831,
833, 838, 841, 843, 844, 846, 848, 851, 859, 860, 861, 920, 921, 950, 951, 952,
953, 954, 955, 956, 957, 959, 979, 980, 981, 982, 983, 984.
Některé adresy výše však ještě neudělily prostřednictvím svých SVJ souhlas
s připojením, a proto jsou zde služby nabízené na dotaz. Proto je v takovém případě 
nutné kontaktovat členy výboru SVJ, aby souhlas s dokončením výstavby udělili.

ČEZ dokončil v našem městě výstavbu rozvodů optického internetu, tedy zasíťoval cca 
400 domácností. S tzv. „optikou“ přišel do vašeho města rychlý internet za dostupnou 
cenu.
Je tedy na čase zopakovat základní informace. Připojení je po technické stránce tzv. 
„optika až do bytu“ – zejména z hlediska stability to nejlepší, co je na trhu k dispozici. 
Maximální rychlost je oproti běžnému připojení nesrovnatelná, dosahuje až 1 Gb/s. 
Zvykli jsme si komunikovat více „on-line“, a proto mít doma stabilní a rychlé připojení je 
již očekávaným parametrem.
K rychlému internetu je možné se zamyslet rovnou nad televizí po internetu. Možnost 
zpětně se podívat na seriál až týden zpětně nebo si dokonce vybraný pořad nahrát, to 
jsou výhody, které s vysíláním DVBT2 nejsou k dispozici. Navíc, pokud máte doma 
alespoň trochu chytrou televizi, není třeba si pořizovat žádné další krabičky.
Jako dárek od ČEZNETU získávají obyvatelé Oder první dva měsíce služby internet 
zdarma. ČEZNET nabízí celou škálu rychlostí připojení, a proto je vždy dobré nejprve 
zjistit, jak a k čemu chcete doma internet využívat.

ČEZNET optický internet už je v Odrách jako doma

INTERNET PRO ODRY

A ještě něco navíc…
Wi-Fi router a instalace zdarma
To nejlepší, co si dnes můžete pořídit
Nově ve vašem městě
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Prodej městských stavebních pozemků  

lokalita Stachovice 
Město Fulnek nabízí k prodeji deset zasíťovaných stavebních pozemků nacházejících se v obci 
Stachovice ve vzdálenosti 2 km od nájezdu na dálnici D1. Jedná se o pozemky: 

• parc. č. 1023/1 a parc. č. 1024/2, celkem o výměře 1.010 m2,  
• parc. č. 1023/2 a parc. č. 1024/3, celkem o výměře 1.090 m2,  
• parc. č. 1015/2, celkem o výměře 1.084 m2,  
• parc. č. 1015/3,  celkem o výměře 1.464 m2,  
• parc. č. 1015/4, celkem o výměře 1.072 m2,  
• parc. č. 1015/5, celkem o výměře 890 m2,  
• parc. č. 1015/6, celkem o výměře 1.262 m2,   
• parc. č. 1015/8, celkem o výměře 814 m2,    
• parc. č. 1015/10, celkem o výměře 1.619 m2,  
• parc. č. 1015/11, celkem o výměře 872 m2.  

 

 

 

Záměr prodeje bude zveřejněn na úřední desce města Fulnek v období od 1. 3. 2024 do 30. 4. 2024. 

Bližší informace k podmínkám prodeje je možné zjistit na úřední desce města Fulnek 
a u vedoucí majetkového odboru Ing. Evy Egyedové, tel. 739 319 534, email: 
egyedova.eva@fulnek.cz . 
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MASÁŽE MARIE JŮNOVÁ
                        Dotek srdcem...

Intuitivní, energetická 
masáž

Reiki terapie
Harmonizace čaker

Muzikoterapie
Meditace

Terapie 
psychosomatických potíží

Harmonizace pomocí 
kyvadla a karet

Relaxace v přírodě
Poradenství v Energy

Relaxační masáž 
Klasická masáž

Reflexní masáž chodidel 
Masáž hlavy

Baňky, tělové svíce

 STÁLÁ NABÍDKA DÁRKOVÝCH POUKAZŮ, NÁRAMKŮ, LAPAČŮ A OBRAZŮ.

   SALON SLUNEČNICE, Potoční 405/39, Odry     Tel: 739 693 753     www.masaze-mariejunova.cz       
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Klientské centrum Nový Jičín - Masarykovo náměstí 40/24

Přidejte se k nám
do 2. dubna 2024

Sledujte nás:

pro zdraví 
vaší rodiny

34 000Kčaž

2024Bonusy
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Blahopřání
Jubilanti v Domově Odry	
Dagmar Megelová			   88 let
Filoména Křížová	  		  90 let

Vzpomínky
Dne 18. března vzpomeneme 

2. výročí úmrtí 
Václava Šrámka

 z Veselí

Uhasla Tvoje svíce 
i Tvůj hlas neuslyšíme více
Co jiného Ti můžeme dát

Kytičku květů na hrob, 
pomodlit se a tiše vzpomínat.

Nikdy na Tebe nezapomeneme.
Manželka Ludmila, děti s rodinami, 

vnoučata a pravnoučata.

Dne 18. března vzpomene 
20. smutné výročí úmrtí paní 

Heleny Simertové 
z Oder. 

Dne 14. března  
by se dožila 87 let. 

Vzpomíná syn Vítězslav 
s rodinou

.............................................................................................. inzerce ..........................................................................................................

Výuka jazyků
Nabízím soukromou výuku anglic-

kého a francouzského jazyka na ja-
kékoli úrovni v jakémkoli věku. 

Kontakt 737 841 172

Radan Skřivánek. 

Second-hand 
Odry autobusové nádraží

Pondělí - pátek
8:00- 16:00
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Napsali jsme před 30 lety….

Počítačová učebna v provozu
Dne 20. ledna t.r. se konalo v Základní škole na Pohořské ulici v Odrách slavnostní otevření nové učebny 

vybavené 12 počítači TNS. Počítače darovala škole a. s. Optimit Odry a Jednota Boskovice.  
Otevření nové učebny byli přítomni: ředitel ŠÚ v Novém Jičíně pan PaeDr. Bouda, vedoucí školní inspekce 

pan PaeDr. Vančura, starosta města Oder pan Ing. Breitenbacher a tajemník MěÚ v Odrách, pan Mgr. Mlčoch. 
Nová učebna byla dána do provozu díky obětavé práci pana Jana Valy, který provedl odborné propojení sítě 

a oživení jednotlivých počítačových pracovišť. Učebna bude sloužit všem žákům k seznámení s výpočetní tech-
nikou a zájemcům o hlubší poznání v novém nepovinném předmětu – informatika, jehož výuka bude zahájena 
v novém školním roce. 

Pavla Hanáková
Upozornění pro rodiče
Z důvodu nových podmínek hospodaření dochází v DDM Odry ke zvýšení poplatků za členství v zájmových 

kroužcích. K základnímu zápisnému 25 Kč, které každý zaplatil za své dítě na začátku šk. roku, vybíráme 
poplatek 25 Kč na II. pololetí. Celkový roční poplatek za 1 kroužek, 50,- Kč, je jeden z nejnižších v okrese. 
V přepočtu na 1 schůzku kroužku činí 0,45 až 1,40 Kč, podle toho, jak často se kroužek schází. 

Děkujeme za pochopení. 
Miroslava Horáčková, ředitelka DDM

Napsali jsme před 20 lety…
Nové prostory v městské nemocnici
Dne 7. února byly slavnostně předány do užívání nově vybudované prostory v Městské nemocnici Odry. Ve-

stavba lůžek následné péče byla zahájena v září 2002 a dokončena a zkolaudována v prosinci 2002. 
Vzniklo 16 lůžek následné péče v nových prostorách půdní vestavby. Každý z dvoulůžkových pokojů je vy-

baven sociálním zařízením. Dále byly vybudovány prostory pro vyšetřovny a zázemí pro pacienty a lékařský 
personál. Byl postaven jeden nový výtah a zrekonstruován jeden výtah stávající. Celkové náklady na tuto akci 
činily 21 milionů korun, z nichž 14,8 se podařilo zajistit jako dotaci ze státního rozpočtu. 

-pš-

Oderská automobilová rally po dvaceti sedmi letech
Dne 22. a 23. března 2003 se na silnici spojující Dobešov, Veselí a Odry uskuteční závod Mistrovství ČR auto-

mobilové rally. Uzavírka popsaného úseku je vždy od 6.00 do 18.00 hodin. Během doby uzavírky je přísný zá-
kaz vstupu kohokoliv do tělesa silnice. Případný střet soutěžícího s druhou osobou pohybující se po předmětnou 
dobu po tělese silnice, tedy nedodržením podmínek viz. tento text, nebude pořadatel akceptovat. Dále žádáme 
návštěvníky v zájmu jejich bezpečnosti o zakoupení registračních vstupenek (budou u každého pořadatele za 
35 Kč/den), a dále o respektování pokynů pořadatelů. V případě nutného použití uzavřené silnice, pro průjezd 
sanitky, hasičů apod., je nutno nejprve kontaktovat kteréhokoliv pořadatele akce!!!
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Autor: Lubomír Rýpar
Tajenka z minulého čísla: 1. památné stromy, 2. dvě lípy velkolisté, 3. stojí u kaple,
Podařilo se vám vyluštit tajenku? Blahopřejeme! Každý měsíc bude vylosován jeden výherce, kterému předáme dárek! 
Výherce z únorového čísla: Jaroslav Moc z Klokočůvku, Gratulujeme! Tajenku můžete sdělit osobně společně se svým jménem v Turi-
stickém informačním centru, elektronicky prostřednictvím e-mailu zpravodaj@odry.cz nebo telefonicky na tel: 556 768 162 (3), a to do 
20. dne daného měsíce. 

AZT
TANA

ZÁHYBY 
LÁTKY 1. TAJENKA CITRON

(ZAST.)
DRUH 

AMISŮV VĚTŘÍK OLYMPIJSKÉ 
HRY (ZKR.) TRPNĚ (ZŘ.) KARETNÍ 

TRUMF ODHADEM SOUHLAS NADÁVATI 2. TAJENKA NAPODOBE-
NINA

PEVNÝ JEZ VYDAVATEL 
SLOVNÍKU FRANCOVKA

PODNEBÍ
3. TAJENKA ČÁST

 CHODIDLA

PRACÍ 
PRÁŠEK ŘÍMSKY 1051

LAMINOVA-
NÁ TEXTILIE

URYCHLO-
VAČ

OKRESNÍ 
VÝBOR

KORÁLOVÝ 
OSTROV

MODŘINA 
POD OKEM

JMÉNO
 JANŽUROVÉ

NEOPATŘIT 
PÁSEM

UČINIT 
PLNÝM

DANIEL

ANESTETI-
KUM

EVROPSKÝ 
POHÁR ZKR.

OPEČENÝ 
CHLÉB BLBEC

INICIÁLY TENI-
STY NOAHA

PŘEDLOŽKA 
(KU) VERDIHO 

OPERASLITINA 
(FE+AL)

VESNA
ZNAČKA 

POUNDALU
ŽIDOVSKÁ 
ROUŠKA 
(TALETH)KOPULE

SPĚCH VÝTAH

UPLETENÁ ZVÍŘECÍ 
CHODBA

POKOJOVÁ 
LIÁNA

TALIÁN

OTÁZKA PŘI 
SÁZCE

FRANC. 
ZLATO

TU MÁŠ
INICIÁLY 

HERCE FREJE
JMÉNO 
HERCE 

ROMANČÍKA

BIBLICKÉ 
MĚSTO

NEŘESTÍ
TROŠKA

OTEC (KNIŽ.) NIKOLI

TIRÁK SPISOVÁ 
ZKRATKA

MALÉ STRO-
MOŘADÍ

HLT

FOGLARŮV 
HRDINA

AZIDOTYMI-
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Platany v Zámeckém parku
(1. tajenka) (Platanus x hispanica) patří mezi naše nejmohutnější stromy a dorůstá výšky až 40 m. Je hojně vysazován do parků a měst-

ských alejí. Platany v Zámeckém parku byly zasazeny ve 30. letech 19. století při parkových úpravách, které (2. tajenka). V Zámeckém 
parku původně stával (3. tajenka), který byl nejprve renesančně přestavěn, a v 18. století prošel barokní přestavbou. (4. tajenka) v lednu 
1964 vyhořel a 7. 7. 1966 byl odstřelen. Na jeho místě byl v 70. letech postaven obchodní dům. Park prošel v letech 2009 - 2011 rozsáhlou 
úpravou, která mu dala dnešní podobu. 


